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  P1Db rev. 1 

 
 
 
 
 
 

College Park Breeze™ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Breeze är lämplig för låg aktiv brukare. Kolfiberfoten är möjlig 
att använda som bad fot, borra då upp ett 6 mm hål i 
kosmetiken på markerade stället. Breeze har sandaltå och en 
relativt låg bygghöjd 6,2 cm. Breeze är designad med lyft tå 
för lättare avrullning. 
 
 
. 

 
 

Beställningssedel på baksidan 

Tillverkas i storlek 21 till 30cm. 
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  P1Db rev. 1 

 
Beställningssedel College Park Breeze fot 
 
Ortopedingenjörens namn:_____________________________ 
 
OTA adress:________________________________________ 
 
                    ________________________________________ 
 
Tele:_______________________ Fax:___________________ 
 

Patientuppgifter 
 
Namn:_____________________________________________ 
 
Har tidigare gått på:_______________________________________ 
 
 
 
Höger storlek:______  
761920-1XX 
 

Vänster storlek:______ 
761920-0XX 

 
 
 

 
 Röradapter 30 mm (tillval) 

 Rör med adapter 30 mm (tillval) 
 
Tillbehör:_________________________________________________ 
 
 
 

erimed 

erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel 08- 449 56 50, Fax 08- 646 47 67 

order@erimed.se, www.erimed.se 
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  P1Da rev. 1 

 
 
 
 
 
 

College Park celsus™ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

celsus är lämplig för låg till medel aktiv brukare.  
Kolfiberfoten är förvånadsvärt rörlig har en låg vikt (stl 26 521g) 
fotkosmetik med sandaltå och relativt låg bygghöjd 6,4 cm.  
Godkänd till 136 kg, storlek 21 till 30cm. 
 
 
 
 
 
. 

 
 

Beställningssedel på baksidan 
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  P1Da rev. 1 

 
 
Beställningssedel College Park celsus 
 
Ortopedingenjörens namn:_____________________________ 
 
OTA adress:________________________________________ 
 
                    ________________________________________ 
 
Tele:_______________________ Fax:___________________ 
 

Patientuppgifter 
 
Namn:_____________________________________________ 
 
Har tidigare gått på:_______________________________________ 
 
En färg knopp på toppen av fot pyramiden indikerar fot styvheten. 
Styvhet: Mjuk (gul), Medel (röd) och Hård (blå) 
 

celsus fot matchning 
Vikt kg Aktivitets nivå Styvhet 

<55 Låg till medel Mjuk (gul) 
56-64 Låg Mjuk (gul) 
56-64 Medel Medel (röd) 
65-73 Låg till medel Medel (röd) 
74-82 Låg  Medel (röd) 
74-82 Medel Hård (blå) 
83-100 Låg till medel Hård (blå) 

 
 
 

Höger  storlek:______Styvhet:  Mjuk (gul) Medel (röd) Hård (blå)  
761450-1XX 
 

Vänster storlek:______Styvhet: Mjuk (gul) Medel (röd) Hård (blå) 
761450-0XX 
 

 Röradapter 30 mm (tillval) 

 Rör med adapter 30 mm (tillval) 
 
Tillbehör:_________________________________________________ 

erimed 

erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel 08- 449 56 50, Fax 08- 646 47 67 

order@erimed.se, www.erimed.se 
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  P2A rev. 2 

 
 
 
 
 

SEATTLE Kinetic Edge™  

Prisvärd multi-axel ankelfot 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                          
 

 

 

 

 

 

 

SEATTLE Kinetic Edge 
 
 

 

 K2 på väg till K3, fot med integrerad muti-axel ankel  

 Delad tå kosmetik 

 Full längd, komposit blad  

 max vikt 166 kg 

 
 

Tillverkas i storlek 22 till 30cm. 
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  P2A rev. 2 

erimed  
 

Beställningssedel SEATTLE Kinetic Edge 
 
Ortopedingenjörens namn: 
 
________________________________________ 
 
OTA adress: 
________________________________________ 
 
________________________________________ 
 
Tele:_________________________ 
 
Fax:_________________________ 
 
Patientuppgifter 
 
Namn:________________________________________ 
 
 
 

➝

 

 
 
Höger storlek:_______       Kategori 1, 2, 3, 4  (ringa in) 
 

 
Vänster storlek:_______    Kategori 1, 2, 3, 4  (ringa in) 
 

 

Fotkosmetik:    vit ljus brun mörk brun 
 
 
 

 Röradapter 30 mm (tillval) 

 Rör med adapter 30 mm (tillval) 
 
Tillbehör:______________________________________ 
 
_____________________________________________ 

 
 

erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel +46 8- 449 56 50, Fax +46 8- 646 47 67 

info@erimed.se, www.erimed.se 
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P2 rev.2 

 
 
 
 
 
 
 

Seattle Light Foot  
inklusive spacer & pyramid 

           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 Art. nr. och storlekar på baksidan 
 
 
 

 Särdrag: • Lätt 
 • Snygg smäcker design 
 • Lämplig till alla nivåer, även 

Symes 
  

 Storlekar: • Seattle Light Foot  
    Storlek 22 till 30 cm,  
    klackhöjd 1,0cm 

Lagervara 
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P2 rev.2 

 
 
 

  Seattle Light Foot för Vuxen 

 
 

Höger storlek:  
650135-1XX 

Vänster storlek:  
650135-0XX 

 

 
Storlek 22 till 30 cm, klackhöjd 1 cm 
Inklusive spacer och pyramid 
(kil F7 lagervara) 

   

 
 

 

 

650300-000 

 

 

Symes Nut, fot storlek 22-29cm 

 

  

 

 

653300-000 

 

 

 

 

Laminating Core storlek 22-29 
 

 
 

 

 

 

 

 

650310-000 

 

 

 

Seattle Ankle Block storlek 22-29 

 

 

 

650210-000 
 

Spacer, fot storlek 22-29cm 

 

 

 

650240-000 
 

 

Fot Pyramid, vuxen titan 
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P2B rev.2 

 
 
 
 
 
 

Seattle Energy Foot  
& 

         Child´s Play Energy 
           
 
 
 
 

 

 

 
 
SEATTLE Energy & Child´s Play Energy 

 

• K3 fot med dynamisk tå och mjuk häl  

• Delad tå kosmetik på vuxenfoten samt pyramid 

• Full längd, komposit blad  

• max vikt 136 kg 

• Seattle Energy Foot Storlek 22 till 30 cm 

• Child´s Play Energy Storlek 13 till 21 cm 
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P2B rev.2 

Seattle Energy Foot för Vuxen

Höger storlek: 

650136-1XX 

Vänster storlek: 

650136-0XX 

Storlek 22 till 30 cm  

Ange storlek sida och vikt vid beställning 

Seattle Child´s Play Energy

Höger storlek: 

650133-1XX 

Vänster storlek: 

650133-0XX 

Storlek 13 till 21cm 

650301-000 

650302-000 

650303-000 

Symes Nut, fot storlek 13-15cm 

Symes Nut, fot storlek 16-18cm 

Symes Nut, fot storlek 19-21cm 

650241-000 

650243-000 

650245-000 

Spacer, fot storlek 13-15cm 

Spacer, fot storlek 16-18cm 

Spacer, fot storlek 19-21cm 

653301-000 

653302-000 

653303-000 

Laminating Core storlek 13-15 

Laminating Core storlek 16-18 

Laminating Core storlek 19-21 

650314-000 

650315-000 

650316-000 

Energy Ankle Block storlek 13-15  SAB314 

Energy Ankle Block storlek 16-18  SAB315 

Energy Ankle Block storlek 19-21  SAB316 

650003-285 Fot Pyramid, barn AAAK 285

14



  P1E rev. 1 

 
 
 
 
 
 

College Park Tribute™ 
 

Tribute avancerad enkelhet, prisvärd rörlighet 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Tributefoten är lämplig för låg till medel aktiv nivå.  
Stride Control™ för enkel individuell gångoptimering.  
Patenterad rörfottätning ingår för enkel övergång mellan fot 
och vad kosmetik. Tribute har relativt låg bygghöjd 6,1 cm. 
 
 
 
 
. 

 
 

Tillverkas i storlek 21 till 30cm. 
 

     Beställningssedel på baksidan 
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  P1E rev. 1 

 
Beställningssedel College Park Tribute fot 
 
Ortopedingenjörens namn:_____________________________ 
 
OTA adress:________________________________________ 
 
                    ________________________________________ 
 
Tele:_______________________ Fax:___________________ 
 
 

Patientuppgifter 
 
Namn:_____________________________________________ 
 
Har tidigare gått på:_______________________________________ 
 
Vikt på patient:_________kg 
 
Höger  storlek:______  
761500-1XX 
 

Vänster storlek:______  
761500-0XX 
 

Fotkosmetik:    vit svart 

 
 
 
 Röradapter 30 mm (tillval) 

 Rör med adapter 30 mm (tillval) 
 
Tillbehör:_________________________________________________ 

erimed 

erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel 08- 449 56 50, Fax 08- 646 47 67 

order@erimed.se, www.erimed.se 
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G
EN

ERAL IN
STRU

C
TIO

N
S

STATIC ALIG
N

M
EN

T
U

sing a 3m
m

 hex key for adjustm
ent, the hydraulic valves should be set at m

inim
um

 resistance.  H
ave the 

user stand com
fortably and evaluate the heel-toe balance of the foot.

They will sense the hydraulic m
ovem

ent of the ankle but should not feel like they are falling forward or back-
ward.  U

se alignm
ent to position the foot at the point where they feel the m

ost balanced.

SYM
PTO

M
ALIG

N
M

EN
T C

H
AN

G
E

Falling Backward
Shift foot posterior relative to the socket

Falling Forward
Shift foot anterior relative to the socket

D
YN

AM
IC ALIG

N
M

EN
T 

H
ave the user begin by walking on level ground, to evaluate the heel-toe resistance and gait tim

ing.  U
sing a 

3m
m

 hex key, adjust for planterflexion resistance first, then dorsiflexion.

Finalize dynam
ic alignm

ent by observing the user walking on an inclining-declining surface (ram
p).  M

ake 
further adjustm

ents to the resistance valves as necessary.

D
ESIR

ED
 R

ESU
LT                               

VALVE AD
JU

STM
EN

T

Firm
er Planterflexion

Turn P-valve clockwise (m
ore resistance)

Softer Planterflexion
Turn P-valve counterclockwise (less resistance)

Firm
er D

orsiflexion
Turn D

-valve clockwise (m
ore resistance)

Softer D
orsiflexion

Turn D
-valve counterclockwise (less resistance)

AD
D

ITIO
N

AL CO
N

SID
ERATIO

N
S

H
ave the user practice standing up from

 a seated position in order to acclim
ate to the m

otion of the ankle.
U

se caution when driving.  M
ake sure the user is com

fortable with the m
otion of the ankle if using the 

O
dyssey

K2  as their driving foot.

G
EN

ERAL IN
STRU

C
TIO

N
S

BEN
CH

 ALIG
N

M
EN

T

The weight line should divide the foot at 1/3 heel lever to 
2/3 toe lever.  It will fall just anterior of the pyram

id.

1⁄3
2⁄3

1.0 cm

M
O

U
N

TIN
G

U
se only high quality endoskeletal com

ponents. 

ASSEM
BLY AN

D
 D

ISASSEM
BLY

 (for sock replacem
ent)

U
se the FootH

orn to don and doff the foot shell. Rem
ove the C

PI Sock and replace as needed. Any further 
disassem

bly or m
odification of com

ponents will void the warranty.

11°
1°

1.0 cm

H
ydraulic R

ange

H
YD

RAU
LIC RAN

G
E

The O
dyssey

K2  foot has 12º of hydraulic m
otion.  The 

foot is designed to provide 1º hydraulic dorsiflexion from
 

the neutral standing position.  This is intended to prevent 
m

idstance drift; the sensation of user instability (lacking 
toe support) during standing.

The foot was developed utilizing a flexible com
posite 

base.  A
s a result, a typical user will experience an 

additional range of dynam
ic m

otion during am
bulation.

N
ote:  Excessive angular adjustm

ent will affect the 
hydraulic range of the foot.  After m

aking an alignm
ent 

change, ensure that the user retains 1º of hydraulic 
dorsiflexion.

Planterflexion resistance 
effects the user’s gait 
from

 H
eel Strike to 

 Foot Flat.

D
orsiflexion resistance 

effects the user’s gait 
through M

idstance, as the 
body travels over the foot.

P
osterior

A
nterior

increase

decrease

increase

decrease
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College Park Accent™ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Accent en knapptryckning mellan högklackat och barfota, 
med sandaltå och genialiskt flexibelt ankelblock som tar upp 
rörelsen i ankeln. 
 
Justerbar 51 mm 

 
 
 
. 

 
 

 

storlek 21 till 28cm. 
Beställningssedel på baksidan 
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Beställningssedel College Park Accent fot 
 
Ortopedingenjörens namn:_____________________________ 
 
OTA adress:________________________________________ 
 
Tele:_______________________ Fax:___________________ 
 

Patientuppgifter 
 
Namn:_____________________________________________ 
 
Har tidigare gått på:_______________________________________ 
 
Amputerad sedan:________Längd:________Vikt:________ 
 

Höger storlek:_______    Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
IP761600-1XX / DP761700-1XX 
 
 

Vänster storlek:_______  Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
IP761600-0XX / DP761700-0XX 
 

Fotkosmetik:    vit svart 
 
Ankel val:  

 pyramid IP   Dynamiskt pylon 
 

 
 
 

erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel 08- 449 56 50, Fax 08- 646 47 67 

order@erimed.se, www.erimed.se 

erimed
d 
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College Park TruStep  
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

College Park foten är känd för sin oöverträffade ankel.  
Vilken möjliggör kontrollerad vridning/ böjning  

i ankelns alla axel riktningar 
 
 

  Storlek: • 22 till 31 cm,  

    klackhöjd 13 mm 

 
  

  Ankel typ: • Integrerad pyramid eller 
universal ankel 

 
                                                                                        Beställningssedel på baksidan 

 

 

 

 

Rör/fot tätning 
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Beställningssedel College Park TruStep fot 
 
Ortopedingenjörens namn:_____________________________ 
 
OTA adress:________________________________________ 
 
                    ________________________________________ 
 
Tele:_______________________ Fax:___________________ 
 
 

Patientuppgifter 
 
Namn:_____________________________________________ 
 

Herr  Dam   Ålder:______ 
 
Amputerad sedan:________Längd:________Vikt:________ 
 

Aktivitetsnivå: Hög  5 4 3 2 1  Låg 
 
Har tidigare gått på:_________________________________________ 
 
 

Höger storlek:_______    Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
761100-1XX 
 

Vänster storlek:_______  Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
761100-0XX 
 

Fotkosmetik:    vit svart 
 

Ankel val:   Integrerad pyramid   Universal 
 

   Rör/fot tätning (tillval) 

   Röradapter 30 mm (tillval) 

   Rör med adapter 30 mm (tillval) 
 
Tillbehör:__________________________________________________ 

erimed 

erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel 08- 449 56 50, Fax 08- 646 47 67 

order@erimed.se, www.erimed.se 
 

 

24



  P1C rev. 2 

 
 
 
 
 
 

College Park Venture™ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

en fusion av energilagring & rörlighet 
 

Energilagring, fotplattan av kolfiber sträcker sej hela vägen från häl 

till tåparti, ankelns fästpunkter ger fotplattan lång momentarm för  
bästa flexibilitet. 
 

Rörlighet, ankeln ger foten ett normalt rörelseomfång och som alltid 
vad gäller College Parks fötter, finns utbytbara gummin för individuell 
anpassning. 
 

Utseende, College Park har lagt ner stor möda på att få till en snygg 
fotkosmetik, samt rör/fottätning för smidig service och kosmetiklösning. 

 
 

 

Beställningssedel på baksidan 

Tillverkas i storlek 21 till 30cm. 
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Beställningssedel College Park Venture fot 
 
Ortopedingenjörens namn:_____________________________ 
 
OTA adress:________________________________________ 
 
                    ________________________________________ 
 
Tele:_______________________ Fax:___________________ 
 

Patientuppgifter 
 
Namn:_____________________________________________ 
 

Herr  Dam   Ålder:______ 
 
Amputerad sedan:________Längd:________Vikt:________ 
 

Aktivitetsnivå: Hög  5 4 3 2 1  Låg 
 
Har tidigare gått på:_________________________________________ 
 
 

Höger storlek:_______    Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
761300-1XX 
 

Vänster storlek:_______  Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
761300-0XX 
 

Fotkosmetik:    vit svart 
 
Ankel val:  

 pyramid och rör/fot tätning (standard)   EXO ankel block 
 
   
 

 
 Röradapter 30 mm (tillval) 

 Rör med adapter 30 mm (tillval) 
 

Tillbehör:__________________________________________________ 

erimed 

erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel 08- 449 56 50, Fax 08- 646 47 67 

order@erimed.se, www.erimed.se 
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College Park Onyx™ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Onyx kombinerar dynamiskt komposit stag med multi-axelfot teknik 

för att möta kraven från aktiva brukare. Lätt att anpassa både plantar/ 
dorsalflektionen, samt fin inställa häl hårdheten. Fot storlek 21-30 cm. 
 

 
 
 
. 

 
 

 

 

 

Beställningssedel på baksidan 
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  P1Ca rev. 1 erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel 08- 449 56 50, Fax 08- 646 47 67 

order@erimed.se, www.erimed.se 

                                           

Max 125 kg       

 

 
 
Beställningssedel College Park Onyx fot 
 
Ortopedingenjörens namn:_____________________________ 
 
OTA adress:________________________________________ 
 
Tele:_______________________ Fax:___________________ 
 

Patientuppgifter 
 
Namn:_____________________________________________ 
 
Har tidigare gått på:_______________________________________ 
 
Amputerad sedan:________Längd:________Vikt:________ 
 

Höger storlek:_______    Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
761800-1XX 
 

Vänster storlek:_______  Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
761800-0XX 
 

Fotkosmetik:    vit svart 
 
 

Adapter:          4-hål          Han         Hon 
 

 
 

erimed
d 
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SEATTLE Triumph ™  

mjukt framåt moment för en naturlig gång 
 

 

 

 
 
 

 

Triumph, ’S’-Form främjar mjuk plantar flektion och ger jämn 

kontrollerad energi återgivning genom gång cykeln.  

Triumph, tål tuffa tag godkänd för 166 kg.  
Triumph, ger viss axel rotationsmöjlighet och har två delad fjäder. 

Triumph, levereras med den erkänt snygga Seattle kosmetiken.  

  

Tillverkas i storlek 22 till 30cm. 

29



  P2B rev. 5 

erimed  
 

Beställningssedel SEATTLE Triumph 
 
Ortopedingenjörens namn: 
 
________________________________________ 
 
OTA adress: 
________________________________________ 
 
________________________________________ 
 
Tele:_________________________ 
 
Fax:_________________________ 
 
Patientuppgifter 
 
Namn:________________________________________ 
 

Herr  Dam  Ålder:______ 
 
Amputerad sedan:________Längd:______Vikt:_______ 
 

Aktivitetsnivå: Hög  9 8 7 6 5 4 3 2 1  Låg 
 
Har tidigare gått på: 
 
________________________________________ 
 

Höger storlek:_______    Underben   Lårben  
 

Stumplängd:_______ 
 

Vänster storlek:_______  Underben   Lårben 
 

Stumplängd:_______ 
 

Fotkosmetik:    vit svart 
 
 
 

 Röradapter 30 mm (tillval) 

 Rör med adapter 30 mm (tillval) 
 
Tillbehör:______________________________________ 
 
_____________________________________________ 
 
 
 

 
 

erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel +46 8- 449 56 50, Fax +46 8- 646 47 67 

order@erimed.se, www.erimed.se 
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College Park velocity™ 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

För ett följsamt steg 
 
• Velocity har relativt låg bygghöjd, velocity’s kolfiberfjädrar 
är sammankopplade i tåpartiet. Fjädrarna samverkar för en 
följsam sömlös övergång från hälisättning till toe-off 
• Kombinerar hög funktionalitet med fast inställning, en liten  
finjustering av hälfjäder hårdheten är dock möjlig. 

 

 Beställningssedel på baksidan 
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erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel 08- 449 56 50, Fax 08- 646 47 67 

order@erimed.se, www.erimed.se 

 
 
Beställningssedel College Park Velocity fot 
 
Ortopedingenjörens namn:_____________________________ 
 
OTA adress:________________________________________ 
 
Tele:_______________________ Fax:___________________ 
 

Patientuppgifter 
 
Namn:_____________________________________________ 
 
Har tidigare gått på:_______________________________________ 
 
Amputerad sedan:________Längd:________Vikt:________ 
 

Höger storlek:_______    Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
761910-1XX 
 

Vänster storlek:_______  Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
761910-0XX 
 

Fotkosmetik:    vit svart 
 

 
 

 

erimed
d 

Velocity foten finns mellan 25-30 cm 
Max patientvikt 25-26 113kg 
  27-30 125kg 
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College Park Soleus™ 
 

Nu även saltvattensäkrad 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Den patenterade Soleus ™ foten integrerar tre fjäder element genom ett starkt 
flexibelt plantar ligament.  
Soleus fotens unika design ger en mjuk balanserad fot som återger en stor del av 
energin från hälisättning till toe-off. 

 

Tre fjädrar ger ett mjukt och balanserat steg 
 
• Multipla fjäder element samverkar för att ge en sömlös 
  övergång från hälisättning till toe-off 
• Polycentrisk ankel design ger överlägsen ståfas kontroll  
• Inbyggd vertikal stötdämpning  

 
Beställningssedel på baksidan 
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erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel 08- 449 56 50, Fax 08- 646 47 67 

info@erimed.se, www.erimed.se 

                                           

 

 
 
Beställningssedel College Park Soleus fot 
 
Ortopedingenjörens namn:_____________________________ 
 
OTA adress:________________________________________ 
 
Tele:_______________________ Fax:___________________ 
 

Patientuppgifter 
 
Namn:_____________________________________________ 
 
Har tidigare gått på:_______________________________________ 
 
Amputerad sedan:________Längd:________Vikt:________ 
 

Höger storlek:_______    Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
 

Vänster storlek:_______  Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
 

Fotkosmetik:    vit svart 
 
 

Adapter:                                                 Han                Rör 
 
 
 

erimed
d 

  
Fyrhåls/ röradapter 

art. nr. 620200-641  2W064-1 Fyrhåls/ hanpyramid  
art. nr. 650051-002  2W015-1 

Soleus foten finns mellan 21-30 cm 
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College Park barnfot 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

En multiaxial, dynamisk fot tillverkad speciellt för barn! 
 

TruPER-foten tillåter barn att springa, hoppa och göra alla aktiviteter 
som barn brukar hålla på med, 
utan att för den skull behöva tänka på det.  
 

Tillverkas i storlek 16 till 21 cm. 
 

                                              

 

 

 

 

 

Endo, rör/fot tätning 

 Exo, block sats 

Exo, Växtförlängningsplattor 

                Beställningssedel på baksidan 
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Beställningssedel College Park barnfot 
 
Ortopedingenjörens namn:________________________________ 
 
OTA adress:___________________________________________ 
 
                    ___________________________________________ 
 
Tele:_______________________ Fax:______________________ 
 
 

Patientuppgifter 
 
Namn:________________________________________________ 
 

Pojke  Flicka   Ålder:______ 
 
Amputerad sedan:________Längd:________Vikt:________ 
 
 
Har tidigare gått på:______________________________________ 
 
 

Höger storlek:_______    Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
761200-1XX 
 

Vänster storlek:_______  Underben   Lårben    Stumplängd:_______ 
761200-0XX 
 

Fotkosmetik:     vit    svart 
 

Ankel val:  ENDO Pyramid 22 mm  Exo block sats  

 Rör/fot tätning (tillval)  Pyramid för inställning (tillval) 

 Röradapter 22 mm (tillval)  Växtförlängningsplattor (tillval)
  
 

Tillbehör: ___________________________________________________ 
 

 ___________________________________________________ 
 

 ___________________________________________________ 

erimed 

erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge 
Tel 08- 449 56 50, Fax 08- 646 47 67 

order@erimed.se, www.erimed.se 
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College Park  

Scout barnfot 
 
 

 
 
 
Scout erbjuder god energiåtergivning tack vare en blandning av Intelliweave® och 
slitstark kolfiberkomposit. Kombinationen ger styrka och flexibilitet för lek när barn 
växer och förändras varje dag, den klarar sötvattenlekar. 
Scout har ett brett storleksintervall 13-22cm.  
Pyramid är standardlösningen men lamineringsadapter eller ankelblock finns också 
som tillval. Till dessa kan man köpa till växtförlängningsplattor när barnet växer.  
 

Storlek   Vikt  Max, vikt 
13-22 cm   183-360 g  13-15 cm 25kg 
     16-18 cm 45kg 
     19-22 cm 60kg 
 
Bygghöjd:  Pyramid Lamineringsadapter Exo ankelblock 
19-22 cm  5,3 cm 5,4 cm  10,8 cm 
16-18 cm  4,9 cm 5,1 cm  10,4 cm 
13-15 cm  4,6 cm 4,7 cm  Finns ej 
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  CPI Scout fot för barn 
 

 

 

Höger storlek:  

762800-1XX 

Vänster storlek:  

762800-0XX 

 

 
Storlek 13 till 22 cm  
 

Ange storlek sida och vikt vid beställning 
 

   
 

 
 

 

762810-000 

762811-000 
762812-000 

 

 

Lamineringsadapter TLAS SP, small 

Lamineringsadapter TLAM SP, medium* 
Lamineringsadapter TLAL SP, large 
                                                         *standard 

 

 

 

762820-000 
 

 

 

Lamineringsadapter växtförlängningsplattor 
kit LAGK, (+7,5mm, +13,5mm, +19,5mm)  

 

 

 

762830-000 

 

 

Exo Adapter TXA SP storlek 16-22 
 

 

 

762830-116 

762830-119 
 

762830-016 

762830-019 

 

Exo ankelblock hö, stl, 16-18 SC XBKR 1618 

Exo ankelblock hö, stl, 19-22 SC XBKR 1922 
 

Exo ankelblock vä, stl, 16-18 SC XBKL 1618 

Exo ankelblock vä, stl, 19-22 SC XBKL 1922 
 

 

 

 

762830-316 

 

762830-216 

 

 
Exo ankelblock plattor hö, stl, 16-18 cm kit

 

Exo ankelblock plattor vä, stl, 16-18 cm kit
 

 

 

 

762830-319 

 

762830-219 

 

 
Exo ankelblock plattor hö, stl, 19-22 cm kit

 

Exo ankelblock plattor vä, stl, 19-22 cm kit
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The feet mimic anatomical rotation 
which allow for movement to 
occur naturally.

MOLDED 
TREAD

The feet mimic anatomical rotation The feet mimic anatomical rotation 
which allow for movement to which allow for movement to 
The feet mimic anatomical rotation The feet mimic anatomical rotation The feet mimic anatomical rotation 

GAIT 
MATCHING
GAIT 
MATCHING

WATER
FRIENDLY
WATER
FRIENDLY

I N T R O D U C I N G  S I D E K I C K S ™
T H E  W O R L D ’ S  F I R S T  A N AT O M I C A L  S T U B B I E  F E E T

ALL HEROES NEED SIDEKICKS.

MOLDED 
TREAD

CPI-Sidekicks-OPEdge.indd   1 8/4/15   3:29 PM

erimed info@erimed.se
Tel: +46 8 449 56 50

Universal - en storlek

P3C rev.1

1 st  766500-000
1 par  766500-001
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520006-032 
2K0025-1-32 

 
 
 
 
520019-000 
2K042-3 

 
 
 
 
 
520017-000 
2K010-3 

 
 
 
 
 
520021-000 
2K070-3 

 
 
 
 
 
620017-003 
2K017-3 

 
 
620085-000 
2K085 

 
 
 
 
 

Dubbeladapter  
32mm längd tillverkad av: Titan  
Vikt: 58 g 
Godkänd till: 45 Kg 
 
 

 
Lamineringsadapter 
Tillverkad av: Stål/ Aluminium  
Vikt: 40 g 
Godkänd till: 45 Kg 
 
 
 

Röradapter 22 mm 
Tillverkad av: Aluminium  
Vikt: 45 g 
Godkänd till: 45 Kg 
 
 

 
Pyramidhona med rör 22 mm 
Tillverkad av: Aluminium 
Vikt: 170 g  
Godkänd till: 45 Kg 
 
 

 
Hylsadapter hona 4 hål 22 mm 
Tillverkad av: Al, Vikt: 49 g  
Godkänd till: 45 Kg 
 
Hylsblock i plast 4 hål 22 mm 
Vikt: 110 g  
Godkänd till: 45 Kg 
 

Barn 22 mm standard adapter 
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620037-334 
2K037-3-34 
 

620037-342 
2K037-3-42 
 

620037-353 
2K037-3-53 

 
 

620043-300 
2K043-3-0 
 
 
 
 
 

 
620031-300 
2K031-3 
 
 
 

620029-203 
2W029-2-03 
 
 
 
 
 

760431-022 
TC T22 
 
 
 
 
 

 

760430-022 
TA T300 22 

 
 
 
 

760432-022 
4HPA TP 

 
 
 

Dubbeladapter roterbar 
hona 22mm 
34, 42, 53mm  
Godkänd till: 45 Kg 
 
 
 
 

Hylsadapter roterbar 
hona 22mm 
Godkänd till: 45 Kg 
 
 
 

Hylsadapter roterbar 
hane 22mm 
Godkänd till: 45 Kg 
 
 

4-öronadapter kort 
(passar till adapter ovan) 

Godkänd till: 125 Kg 
 
 
 

Röradapter 22 mm 
Tillverkad av: Titan  
Vikt: 46 g 
Godkänd till: 60 Kg 
 
 

Pyramidhona med rör  
22 mm 
Tillverkad av: Titan 
Vikt: 169 g  
Godkänd till: 60 Kg 
 

4 Hålsapter hane 22 mm 
Tillverkad av: Ti, Vikt: 36 g  
Godkänd till: 75 Kg 
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520516-000 
 
 
 
 
 
 
520510-000 
2W045-1 

 
 
 
 
 
520503-000 
2W010-1 
 
 
 
 
 
520612-000 
2W070-1-04 
 
 
 
 
 
 
620019-002 
2W019-1-02 
 
 
 
 

3 Armsrotation adapter 
Tillverkad av: Stål/ Titan  
Vikt: 189 g 
Godkänd till: 125 Kg 
 
 
4 Öronadapter 
Tillverkad av: Titan  
Vikt: 69 g 
Godkänd till: 125 Kg 
 
 
 

Pyramidhona  30 mm 
Tillverkad av: Titan  
Vikt: 73 g 
Godkänd till: 125 Kg 
 
 
 
 
Pyramidhona  med rör  
30 mm 
Tillverkad av: Titan/ 
Aluminium 
Vikt: 244 g  
Godkänd till: 125 Kg 
 
 
 
Förskjutnings adapter 
10mm frontal /sagitalplan 
Tillverkad av: Titan  
Vikt: 140 g 
Godkänd till: 100 Kg 

 

 

 

Titan 30 mm standard adapter 

 

2W030-1-01
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620200-304 
2W071-3-02 
 

620200-310 
2W071-3-10 

 

 
 
 
 
 

620100-300 
2W010-3 

 
 
 
 
 
 

620100-200 
2W010-2 

 
 
 
 
 
 

620042-300 
2W042-3 

 
 
 

620046-202 
2W046-2-02 

 
 
 

620028-102 

2W028-1-02 
 

620028-101 

2W028-1-01 
 
 

620005-414 
5S414 
 
 

620005-415 
5S415 

 

Rör 400 mm  
 
 

Rör 1000 mm 
 

Tillverkad av: Aluminium 
Godkänd till: 125 Kg 
 
 

Pyramidhona  30 mm 
Tillverkad av: Aluminium  
Vikt: 72 g 
Godkänd till: 100 Kg 
 
 
 

Pyramidhona  30 mm 
Tillverkad av: Stål  
Vikt: 116 g 
Godkänd till: 125 Kg 
 
 

 
Hylspyramid 
Tillverkad av: Aluminium  
Vikt: 79 g 
Godkänd till: 100 Kg 
 

Hylspyramid 
Tillverkad av: Stål  
Vikt: 126 g 
Godkänd till: 125 Kg 
 

3 Armsrotation/förskjut 
adapter, Hane 
125 Kg titan 227g 
 

3 Armsrotation/förskjut 
adapter, Hona 
 
 
Laminationsdisk 5S414 
 
 
 
Laminationsdisk 5S415 
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620059-003 
2W059-3 

 
 
 
 
620090-000 
2W090-0 
 
 
 
 
 
620046-101 
2W046-1-01 
 
 
 
 
560000-070 
KPA-07T 
 
 
 
 
 
620035-200 
2W080-1-02 
 
 
 
 
620054-060 
4W054-60 
 
 
 

Distal han pyramid 
adapter 
Knäleds justering distalt 
Vikt: 105 g 
Längd 35 mm 
Godkänd till: 100 Kg 
 
Dubbeladapter 
Med hane på båda sidor 
Vikt: 105 g 
Längd 35 mm 
Godkänd till: 100 Kg 
 

Hylsadapter, för PIN lås 
system. 
8,1 mm hanpyramid hål, titan. 

Vikt: 42 g 
Godkänd till: 75 Kg 
 

Rotationsadapter, titan. 

Vikt: 188 g 
Godkänd till: 100 Kg 
 
 

Bad ankel ledad 
Tillverkad av: Titan  
Vikt: 310 g 
Godkänd till: 125 Kg 
 
 
 
Modular shock absorber 
Vikt: 389 g 
Godkänd till: 100 Kg 
 

 

 

 

  Special adapter 30 mm 
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620011-001 
2W011-1 

 
 

 
 
 
 

620049-001 
2W049-1 

 
 
 
 
 
 

620037-134 
2W037-1-34 

 
620037-142 
620037-153 
620037-166 

 
 
 

620036-001 
2W036-1 

 
 
 
 

620089-001 
2W089-1 
 
 
 
 

620086-001 
2W086-1 
 
 

620043-102 
2W043-1-02 
(hane) 
 

620043-101 
2W043-1-01 
(hona) 
 
620039-002 

2W039-2 

Förskjutnings adapter  
+/-11mm 
en ända röradapter 
en ända honadapter 
Vikt: 183 g Ti 
Godkänd till: 100 Kg 
 

Dubbelhona justerbar 
höjd adapter 50-58mm, 
roterbar 
Vikt: 160 g Ti 
Godkänd till: 125 Kg 
 

Dubbelhona adapter 
Roterbar 34mm längd 
Finns även 42,53,66 mm 
Godkänd till: 125 Kg 
 

 
Dubbelhon/han adapter 
Roterbar längd 44mm 
Vikt: 117 g Ti 
Godkänd till: 125 Kg 
 

Förskjutnings rotation 
adapter +/-10mm 
en ända hanadapter 
en ända honadapter 
Vikt: 189g längd 57mm 
Godkänd till: 100 Kg Ti 
 

Förskjutnings adapter  
+/-10mm 
Vikt: 186g Ti 
Godkänd till: 125 Kg 
 

Förskjutnings adapter  
+/-11mm 
en ända Euro-4 
en ända hanadapter 
Vikt: 153 g Ti 
Godkänd till: 125 Kg 
 
 
Base plate, ST 150 Kg 
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760410-001 
4HTP10RRS 

 
 
 
 
760410-003 
4HTP10AHRS 

 
 
 
 
 
 
760410-000 
4HTP10A 
 
 

Flexionsplatta 10ºAL 
4-hål med honskruvadapter 
SS 
Vikt: 130+64,5=194,5g 
Godkänd till: 136 Kg 
 
Flexionsplatta 10ºAL 
4-hål med hanskruvadapter 
SS 
Vikt: 130+65=195g 
Godkänd till: 136 Kg 
 
 
Flexionsplatta 10ºAL 
4-hål  
Vikt: 130 g 
Godkänd till: 136 Kg 
 

 

 
 

 
 

  Flexionsplatta 30 mm 
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Lätt att justera motståndet 
med en 4mm sexkantsnyckel
          

760420-000 
TOR PAPR T 

 
 
 
 
760420-001 
TOR TCPR T 

 
 
 
 
 
760420-275 
TOR T275 30 

 
 
 
 
 
760420-455 
TOR T455 30 

 
 

Torsionsadapter 
Hane till hona, Ti 
Bygghöjd: 43 mm 
Vikt: 393 g 
Godkänd till: 150 Kg 

 
Torsionsadapter 
Hona till röradapter, Ti 
Bygghöjd: 47 mm 
Vikt: 432 g 
Godkänd till: 136 Kg 

 
Torsionsadapter 
Rör till hona 30mm, Al/Ti 
Bygghöjd: 275 mm 
Min kaplängd: 83 mm 
Vikt: 567 g 
Godkänd till: 136 Kg 

 
Torsionsadapter 
Rör till hona 30mm, Al/Ti 
Bygghöjd: 455 mm 
Min kaplängd: 83 mm 
Vikt: 670 g 
Godkänd till: 136 Kg 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

  Torsionsadapter 30 mm +/-20º 

 

48



4-Hole Pyramid Adapter*
AAA210

d Aluminum
/ Male
( 10 mm / 0.4 in (ID)
s 90 g / 3.2 oz

≤ 160 kg / 350 lb

4-Hole Pyramid Adapter*
AAAHDTi210

d Titanium
/ Male
s 110 g / 3.5 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Child’s Play 4-Hole Pyramid Adapter*
AAAK210

d Aluminum
/ Male
s 49 g / 1.7 oz

≤ 65 kg / 144 lb

4-Hole Female Adapter*
AAA211

d Aluminum
/ Female
s 88 g / 3.1 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Splined 4-Hole Rotatable Adapter*
AAAHDTi217

; Yes
d Titanium
/ Male
s 128 g / 4.5 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Child’s Play 4-Hole Female Adapter*
AAAK211

d Aluminum
/ Female
s 39 g / 1.4 oz

≤ 65 kg / 144 lb

4-Hole Rotatable Flange*
AAA212

; Yes
d Aluminum
s 58 g / 2.0 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Splined 4-Hole Rotatable Adapter*
AAAHDTi218

; Yes
d Titanium
/ Female
s 138 g / 4.9 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Rotatable Female Insert
AAA214-01

; Yes
d Aluminum
/ Female
s 67 g / 2.3 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Rotatable Male Pyramid Insert
AAA216-01

; Yes
d Aluminum
/ Male
( 10 mm / 0.4 in (ID)
s 54 g / 1.9 oz

≤ 160 kg / 350 lb

4-Hole Single Offset Pyramid Adapter*
AAA209

d Aluminum
/ Male
( 10 mm / 0.4 in (ID)
s 90 g / 3.2 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Adjustable Height Clamp Adapter
AAA100

d Aluminum
/ Female
) 30 mm (ID)
s 120 g / 4.2 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Clamp Adapter
AAAHDTi225

d Titanium
/ Female
) 30 mm (ID)
s 102 g / 3.6 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Child’s Play Adjustable Height Clamp Adapter
AAAK100

d Aluminum
/ Female
) 22 mm (ID)
s 58 g / 2 oz

≤ 65 kg / 144 lb

Double Ended Clamp Adapter
AAA221

d Aluminum
/ Female
H 35 mm / 1.375 in
s 109 g / 3.8 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Double-Ended Adapter
AAAHDTi221

d Titanium
/ Female
H 35 mm / 1.375 in
s 118 g / 4.2 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Child’s Play Double-Ended Adapter
AAAK221

d Aluminum
/ Female
H 32 mm / 1.26 in
s 50 g / 1.8 oz

≤ 65 kg / 144 lb

Double Ended Clamp Adapter
AAA222

d Aluminum
/ Female
H 45 mm / 1.8 in
s 125 g / 4.4 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Double Ended Clamp Adapter
AAA223

d Aluminum
/ Female
H 60 mm / 2.4 in
s 142 g / 5 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Double Ended Clamp Adapter
AAA224

d Aluminum
/ Female
H 75 mm / 3.0 in
s 158 g / 5.6 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Foot Pyramid
AAA285

d Aluminum
/ Male M10 Thread
k One (1)
L 51 mm / 2 in (A-P)

s 67 g / 2.4 oz

≤ 136 kg / 300 lb

Child’s Play Foot Pyramid
AAAK285

d Aluminum
/ Male M8 Thread
k One (1)
L 37 mm / 1.45 in (A-P)

s 33 g / 1.2 oz

≤ 65 kg / 144 lb

Seattle Mounting Plate**
AAASMP

d Aluminum
) 69mm / 2.7 in (OD)
( M18 Thread
H 17 mm / 0.68 in
s 118 g / 4.2 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Child’s Play Seattle Mounting Plate
AAAKSMP

d Aluminum
) 5.8 cm / 2.3 in (OD)
( 32 mm / 1.25  in
H 14 mm / 0.55 in
s 56 g / 2.0 oz

≤ 65 kg / 144 lb

Bonded Pylon, 16 Inch
AAA200

d Aluminum
/ Female
) 30 mm
L 42 cm / 16.5 in

s 324 g / 11.4 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Bonded Pylon, 16 Inch
AAAHDTi200

d Titanium / Composite
/ Female
) 30 mm
L 42 cm / 16.75 in

s 328 g / 11.6 oz

≤ 205 kg / 450 lb

SPECIFICATION KEY
; Rotatable k Number of Grooves
d Material L Length
/ ConnecTion H Height
) Diameter s Product Weight
( Center Hole ≤ Weight Limit

Child’s Play Variable Height Adapter
AAAK135

d Aluminum
/ Female
) 22 mm
L 178 mm / 7.0 in

s 87 g / 3.1 oz

≤ 65 kg / 144 lb

Aluminum Pylon Bonded to Male Adapter
AAA202

d Aluminum
/ Male
) 30 mm
L 42 cm / 16.5 in

s 329 g / 11.6 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Variable Height Adapter
AAA135

d Aluminum
/ Female
) 30 mm
L 178 mm / 7 in

s 190 g / 6.7 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Clamp Adapter
AAA225

d Aluminum
/ Female
) 30 mm (ID)
s 90 g / 3.2 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Child’s Play Clamp Adapter
AAAK225

d Aluminum
/ Female
) 22 mm (ID)
s 40 g / 1.4 oz

≤ 65 kg / 144 lb

3-Prong Rotatable Lamination Adapter
AAASS237

; Yes
d Stainless Steel
s 107 g / 3.8 oz

≤ 136 kg / 300 lb

A A A  A L U M I N U M  A D A P T E R S

A A A K  C H I L D ’ S  P L A Y  A D A P T E R S

A A A H D T i  H E A V Y - D U T Y  A D A P T E R S

*Includes Mounting Screws.  **Includes Expulsion Valve Insert.

4-Hole Double Offset Pyramid Adapter*
AAA208

d Aluminum
/ Male
( 10 mm / 0.4 in (ID)
s 90 g / 3.2 oz

≤ 160 kg / 350 lb

postTAB_AAAfam.indd   1 6/6/16   4:07 PM

4-Hole Pyramid Adapter*
AAA210

d Aluminum
/ Male
( 10 mm / 0.4 in (ID)
s 90 g / 3.2 oz

≤ 160 kg / 350 lb

4-Hole Pyramid Adapter*
AAAHDTi210

d Titanium
/ Male
s 110 g / 3.5 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Child’s Play 4-Hole Pyramid Adapter*
AAAK210

d Aluminum
/ Male
s 49 g / 1.7 oz

≤ 65 kg / 144 lb

4-Hole Female Adapter*
AAA211

d Aluminum
/ Female
s 88 g / 3.1 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Splined 4-Hole Rotatable Adapter*
AAAHDTi217

; Yes
d Titanium
/ Male
s 128 g / 4.5 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Child’s Play 4-Hole Female Adapter*
AAAK211

d Aluminum
/ Female
s 39 g / 1.4 oz

≤ 65 kg / 144 lb

4-Hole Rotatable Flange*
AAA212

; Yes
d Aluminum
s 58 g / 2.0 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Splined 4-Hole Rotatable Adapter*
AAAHDTi218

; Yes
d Titanium
/ Female
s 138 g / 4.9 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Rotatable Female Insert
AAA214-01

; Yes
d Aluminum
/ Female
s 67 g / 2.3 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Rotatable Male Pyramid Insert
AAA216-01

; Yes
d Aluminum
/ Male
( 10 mm / 0.4 in (ID)
s 54 g / 1.9 oz

≤ 160 kg / 350 lb

4-Hole Single Offset Pyramid Adapter*
AAA209

d Aluminum
/ Male
( 10 mm / 0.4 in (ID)
s 90 g / 3.2 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Adjustable Height Clamp Adapter
AAA100

d Aluminum
/ Female
) 30 mm (ID)
s 120 g / 4.2 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Clamp Adapter
AAAHDTi225

d Titanium
/ Female
) 30 mm (ID)
s 102 g / 3.6 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Child’s Play Adjustable Height Clamp Adapter
AAAK100

d Aluminum
/ Female
) 22 mm (ID)
s 58 g / 2 oz

≤ 65 kg / 144 lb

Double Ended Clamp Adapter
AAA221

d Aluminum
/ Female
H 35 mm / 1.375 in
s 109 g / 3.8 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Double-Ended Adapter
AAAHDTi221

d Titanium
/ Female
H 35 mm / 1.375 in
s 118 g / 4.2 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Child’s Play Double-Ended Adapter
AAAK221

d Aluminum
/ Female
H 32 mm / 1.26 in
s 50 g / 1.8 oz

≤ 65 kg / 144 lb

Double Ended Clamp Adapter
AAA222

d Aluminum
/ Female
H 45 mm / 1.8 in
s 125 g / 4.4 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Double Ended Clamp Adapter
AAA223

d Aluminum
/ Female
H 60 mm / 2.4 in
s 142 g / 5 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Double Ended Clamp Adapter
AAA224

d Aluminum
/ Female
H 75 mm / 3.0 in
s 158 g / 5.6 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Foot Pyramid
AAA285

d Aluminum
/ Male M10 Thread
k One (1)
L 51 mm / 2 in (A-P)

s 67 g / 2.4 oz

≤ 136 kg / 300 lb

Child’s Play Foot Pyramid
AAAK285

d Aluminum
/ Male M8 Thread
k One (1)
L 37 mm / 1.45 in (A-P)

s 33 g / 1.2 oz

≤ 65 kg / 144 lb

Seattle Mounting Plate**
AAASMP

d Aluminum
) 69mm / 2.7 in (OD)
( M18 Thread
H 17 mm / 0.68 in
s 118 g / 4.2 oz

≤ 205 kg / 450 lb

Child’s Play Seattle Mounting Plate
AAAKSMP

d Aluminum
) 5.8 cm / 2.3 in (OD)
( 32 mm / 1.25  in
H 14 mm / 0.55 in
s 56 g / 2.0 oz

≤ 65 kg / 144 lb

Bonded Pylon, 16 Inch
AAA200

d Aluminum
/ Female
) 30 mm
L 42 cm / 16.5 in

s 324 g / 11.4 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Bonded Pylon, 16 Inch
AAAHDTi200

d Titanium / Composite
/ Female
) 30 mm
L 42 cm / 16.75 in

s 328 g / 11.6 oz

≤ 205 kg / 450 lb

SPECIFICATION KEY
; Rotatable k Number of Grooves
d Material L Length
/ ConnecTion H Height
) Diameter s Product Weight
( Center Hole ≤ Weight Limit

Child’s Play Variable Height Adapter
AAAK135

d Aluminum
/ Female
) 22 mm
L 178 mm / 7.0 in

s 87 g / 3.1 oz

≤ 65 kg / 144 lb

Aluminum Pylon Bonded to Male Adapter
AAA202

d Aluminum
/ Male
) 30 mm
L 42 cm / 16.5 in

s 329 g / 11.6 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Variable Height Adapter
AAA135

d Aluminum
/ Female
) 30 mm
L 178 mm / 7 in

s 190 g / 6.7 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Clamp Adapter
AAA225

d Aluminum
/ Female
) 30 mm (ID)
s 90 g / 3.2 oz

≤ 160 kg / 350 lb

Child’s Play Clamp Adapter
AAAK225

d Aluminum
/ Female
) 22 mm (ID)
s 40 g / 1.4 oz

≤ 65 kg / 144 lb

3-Prong Rotatable Lamination Adapter
AAASS237

; Yes
d Stainless Steel
s 107 g / 3.8 oz

≤ 136 kg / 300 lb

A A A  A L U M I N U M  A D A P T E R S

A A A K  C H I L D ’ S  P L A Y  A D A P T E R S

A A A H D T i  H E A V Y - D U T Y  A D A P T E R S

*Includes Mounting Screws.  **Includes Expulsion Valve Insert.

4-Hole Double Offset Pyramid Adapter*
AAA208

d Aluminum
/ Male
( 10 mm / 0.4 in (ID)
s 90 g / 3.2 oz

≤ 160 kg / 350 lb

postTAB_AAAfam.indd   1 6/6/16   4:07 PM

För tungviktarna!
AL-160kg  Ti-205kg

erimed

ERIMED 650004-208

ERIMED 650004-237

ERIMED 650004-221

ERIMED 650004-100

ERIMED 650005-210

ERIMED 650005-225

ERIMED 650005-217

ERIMED 650005-200

ERIMED 650005-218 ERIMED 650005-221

ERIMED 650004-135

ERIMED 650004-209

ERIMED 650004-212

ERIMED 650004-222

ERIMED 650004-225

ERIMED 650004-200

ERIMED 650004-210

ERIMED 650004-214

ERIMED 650004-223

ERIMED 650004-285

ERIMED 650004-202

ERIMED 650004-211

ERIMED 650004-216

ERIMED 650004-224

ERIMED 650004-009

P1
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P4 rev. 2 

 

 
 

 

Pinnlås… 

 
620500-424  5S424 

Special-nyckel för Clutch-lock 

 
620500-060  5W060          620500-040  5W040  620500-015  5W015 

Clutch-Lock       Shuttle-Lock  Lite-Lock 
Kan efter dras       Med klick ljud  Pinne som är slät & steglös 
 

 620700-265  7W265 

Backventil  
med 8,2 mm gummitätring 
 

 

 

               
620046-101  2W046-1-01  Hylsadapter  620046-202  2W046-2-02  Öron hylsadapter  
Godkänd till: 75 Kg titan   Godkänd till: 100 Kg stål 

        
 

620500-503  5S503 

fasthållningsdon till pinnlås 
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P4 rev. 2 

Snörlås för underben & lårben 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

Obs: Dummy måste beställas separat för snörlås för underben 
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P4B rev. 3  

 

 
 

 

Pinnlås med ankare… 
 

 

 

    
  620500-070  5W070 
  Lite-Lock med tre arm ankare 
  Pinne som är slät & steglös 
 
 
 
 
 

 

                    
620200-031  2W031-2               620200-032  2W032-2   620200-033  2W033-1 
Han skruvadapter         Hon skruvadapter  Klämringadapter 
Godkänd till: 100 Kg         Godkänd till: 100 Kg  Godkänd till: 100 Kg 
Stål          Stål   Titan 
         

 

    620700-260  7W260  
     Backventil med gänga 
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P4B rev. 3  

 
 

 

 
 
620200-070 

2H070-2 

 
 

 

 

 

 

620200-010 

2H010-2 
 

 

 

 

 

 

 

620200-012 

2W012-1-A 
 

 

 

 

 

 

 

620122-300 

2W122-3 
 

 

 

 

Rör med pyramidadapter 
hona,  34 mm, < 150 kg 
 

 

 

 

 

 

 

Pyramidadapter hona,  
34 mm, < 150 kg 

 

 

 

 

 

 

 

Fyrhålspyramidadapter 
30mm,  
off-set 7mm axiellt  
< 125 kg. 
 

 

 

BK-set Aluminium 
30mm 
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                                         P4D rev. 4 

 
 
 
 

      Ventiler 
 

650123-010 
P123201000 
 
 
 
 
620700-251 
7K251 
 
 
 
 
 
620250-000 
7W250 
 

 
620250-001 
7S250-01 

 
 
620700-264 
7W264 
 
 
 
 
620700-260 
7W260 
 
 
 
721000-060 
 

Green Dot ventil för 
laminering 
Lämplig till Seal-In liners  
push-pull typ 10,8X22 mm  

 
 
Liten ventil för laminering 
med automatisk luft utsläpp 
ytterdiameter 19 mm 
 
 

 
 
 

Hyls ventil, för termoplast 
med automatisk luft 
Ventilkropp 27,8 mm. 
 
Dummy för hylsventil 250 
 
 
 
Mini-Hyls ventil 

 
 
 

 
 
Backventil med gänga 

 
 
 
 
 
Kul Envägs ventil 
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P4H rev. 1 

 

 

 
TPE gel cushion 

Genesee Gel Liner 
 

 hylsa utan distalt fäste 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 College Park’s Genesee Gel Liner, har mineraloljebaserat 
gel som ger god komfort samt vidhäftning och är extra 
hudvänlig 
 

 TPE gelen kan omformas (cirka 80ºC), hårdheten är ungefär 38 
shore, tre tjocklekar 3, 6, 9 
 

 Storlekar M, M+, L, L+, XL 
 

 
         Art. nr. och storlekar på baksidan 
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P4H rev. 1 

 

 

College Park’s Genesee Gel Liner Cushion 
 

 

uniform 
 

 

 

 

 

760209-001 

760206-001 

760203-001 
 

760209-002 

760206-002 

760203-002 
 

760209-003 

760206-003 

760203-003 
 

760209-004 

760206-004 

760203-004 
 

760206-005 

760203-005 
 

 

 

GLK G9C UM1 Genesee-Cushion Liner Medium 9mm 

GLK G6C UM1 Genesee-Cushion Liner Medium 6mm 

GLK G3C UM1 Genesee-Cushion Liner Medium 3mm 
 

GLK G9C UM+1 Genesee-Cushion Liner Medium+ 9mm 

GLK G6C UM+1 Genesee-Cushion Liner Medium+ 6mm 

GLK G3C UM+1 Genesee-Cushion Liner Medium+ 3mm 
 

GLK G9C UL1 Genesee-Cushion Liner Large 9mm 

GLK G6C UL1 Genesee-Cushion Liner Large 6mm 

GLK G3C UL1 Genesee-Cushion Liner Large 3mm 
 

GLK G9C UL+1 Genesee-Cushion Liner Large+ 9mm 

GLK G6C UL+1 Genesee-Cushion Liner Large+ 6mm 

GLK G3C UL+1 Genesee-Cushion Liner Large+ 3mm 
 

GLK G6C UXL1 Genesee-Cushion Liner XLarge 6mm 

GLK G3C UXL1 Genesee-Cushion Liner XLarge 3mm 
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P4E rev. 1 

 
 
 

LITE  

Vacuum ring 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

LITE Vakuum ring 
 

Kan limmas på nästan alla tygbelagda proteshylsor på alla nivåer  
Kan användas med aktivt eller passivt vakuumsystem  
Kan användas med locking liners för att eliminera rotation 

Art. Nr.620700-631 Silikon Lim måste beställas separat. 
1 enhet (90 ml) silikonlim är tillräcklig för 4-5 applikationer.  

 

Art. Nr. mått cm Arm Liner Silikon Liner TPE Gel Liner 

620700-002  5W700-2 16 - 22 16 - 20  16 - 21,5  S - IS 

620700-003  5W700-3 20 - 38  22 - 36  M - IL 

620700-004  5W700-4 30 - 48   32 - 45  IL - XLP 

620700-005  5W700-5 40 - 55   > 40  > X 

 Se video: www.youtube.com/watch?v=vXce1V68VLA 
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4W7500-06-IS

4W7500-03-IS

4W7500-09-M

4W7500-06-M

4W7500-03-M

4W7500-09-L

4W7500-06-L

4W7500-03-L

4W7500-09-IL

4W7500-06-IL

4W7500-03-IL

4W7500-09-XL

4W7500-06-XL

4W7500-03-XL

4W7500-06-XLP

4W7500-03-XLP 

4W7500-06-XXL

4W7500-03-XXL
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P5C rev. 2 

 
 

 

LITE Liner Arm 
 

 Tunn silikon med distalt fäste 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

• LITE Arm tunn silikon, ca 1,3 mm 
 

• LITE Arm tygöverdrag för lättare på rullning  
 

• LITE Arm minimal pistongverkan tack vare matris 
 

         Art. nr. och storlekar på baksidan 
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P5C rev. 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 622021-055  5W055 Shuttle Lock armprotes, levereras med dummy 

 

 

LITE Liner Arm  tunn silikon  
 

Art.nr                       Längd              Distalt mått    Proximalt 
 

622021-012  4A2021-12 

622021-014  4A2021-14 

622021-016  4A2021-16 

622021-018  4A2021-18 

622021-020  4A2021-20 

622021-022  4A2021-22 

 

 

 

24 cm 
 

26 cm 
 

26 cm 
 

30 cm 
 

30 cm 
 

30 cm 

 

 

12 cm 
 

14 cm 
 

16 cm 
 

18 cm 
 

20 cm 
 

22 cm 

 

 

15,5 cm 
 

19,5 cm 
 

21 cm 
 

29 cm 
 

34 cm 
 

39 cm 
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P6 rev. 5 

 

 

 
’den blå’ 

LITE Cushion Liner 
 

 hylsa utan distalt fäste 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 LITE Linern har mineraloljebaserat gel som ger god 

komfort samt vidhäftning och är extra hudvänlig  
 

 LITE Linern rullas lätt av och på utan kräm eller talk 
 

 LITE Linern kan vid behov förformas över 

gipsmodellen 
 
         Art. nr. och storlekar på baksidan 

 
 

Laminerings dummyliner av silikon finns att beställa. 
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P6 rev. 5 

LITE Cushion Liner 

Standard 

uniform 

629509-002 

629506-002 

629503-002 

629509-012 

629506-012 

629503-012 

629509-003 

629506-003 

629503-003 

629509-004 

629506-004 

629503-004 

629509-014 

629506-014 

629503-014 

629509-005 

629506-005 

629503-005 

629500-606 

629500-306 

4W-95 09 mm GEL-Cushion Liner  st, Small 

4W-95 06 mm GEL-Cushion Liner  st, Small 

4W-95 03 mm GEL-Cushion Liner  st, Small 

4W-95 09 mm GEL-Cushion Liner  st, ISmall 

4W-95 06 mm GEL-Cushion Liner  st, ISmall 

4W-95 03 mm GEL-Cushion Liner  st, ISmall 

4W-95 09 mm GEL-Cushion Liner  st, Medium 

4W-95 06 mm GEL-Cushion Liner  st, Medium 

4W-95 03 mm GEL-Cushion Liner  st, Medium 

4W-95 09 mm GEL-Cushion Liner  st, Large 

4W-95 06 mm GEL-Cushion Liner  st, Large 

4W-95 03 mm GEL-Cushion Liner  st, Large 

4W-95 09 mm GEL-Cushion Liner  st, ILarge 

4W-95 06 mm GEL-Cushion Liner  st, ILarge 

4W-95 03 mm GEL-Cushion Liner  st, ILarge 

4W-95 09 mm GEL-Cushion Liner  st, X-Large 

4W-95 06 mm GEL-Cushion Liner  st, X-Large 

4W-95 03 mm GEL-Cushion Liner  st, X-Large 

4W-95 06 mm GEL-Cushion Liner  st, XX-Large 

4W-95 03 mm GEL-Cushion Liner  st, XX-Large 

Small Diameter 

12 cm - 16 cm 
22 cm - 30 cm 

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

ISmall Diameter 

17 cm - 22 cm 
26 cm - 35 cm 

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

Medium Diameter 

20 cm - 26 cm 
29 cm - 42 cm 

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

Large Diameter 

22 cm - 31 cm 
38 cm - 55 cm 

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

ILarge Diameter 

28 cm - 39 cm 
40 cm - 61 cm 

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

X-Large Diameter)

30 cm - 50 cm 
45 cm - 71 cm 

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

XX-Large Diameter

34 cm - 60 cm 
47 cm - 76 cm 

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 
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P6A rev. 1 

 
 

 

LITE Dummy Liner 
 

 i Silikon  
för Lite TPE gel liner 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

Tips, Om ni tänkt använda en 6mm TPE gel liner, använd en 3mm 
        dummyliner vid lamineringen för lämplig reduktion.   

 
 
         
 
 
 
    Art. nr. och storlekar på 
baksidan 
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P6A rev. 1 

 

 

LITE Dummy Liner i silikon 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

629500-602 

629500-302 
 

629500-612 

629500-312 
 

629500-603 

629500-303 
 

629500-604 

629500-304 
 

629500-614 

629500-314 
 

629500-605 

629500-305 
 

629506-006 

629503-006 
 

 

4D9500-06-S 6 mm  Dummyliner  st, Small 

4D9500-03-S 3 mm  Dummyliner  st, Small 
 

4D9500-06-IS 6 mm  Dummyliner  st, ISmall 

4D9500-03-IS 3 mm  Dummyliner   st, ISmall 
 

4D9500-06-M 6 mm  Dummyliner   st, Medium 

4D9500-03-M 3 mm  Dummyliner    st, Medium 
 

4D9500-06-L 6 mm  Dummyliner   st, Large 

4D9500-03-L 3 mm  Dummyliner   st, Large 
 

4D9500-06-IL 6 mm  Dummyliner   st, ILarge 

4D9500-03-IL 3 mm  Dummyliner    st, ILarge 
 

4D9500-06-XL 6 mm  Dummyliner   st, X-Large 

4D9500-03-XL 3 mm  Dummyliner   st, X-Large 
 

4D9500-06-XXL 6 mm  Dummyliner st, XX-Large 

4D9500-03-XXL 3 mm  Dummyliner  st, XX-Large 
 

Small Diameter  

12 cm - 16 cm  
22 cm - 30 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

ISmall Diameter 

17 cm - 22 cm  
26 cm - 35 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

Medium Diameter 

20 cm - 26 cm  
29 cm - 42 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

Large Diameter  

22 cm - 31 cm  
38 cm - 55 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

ILarge Diameter 

28 cm - 39 cm  
40 cm - 61 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

X-Large Diameter) 

30 cm - 50 cm  
45 cm - 71 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

XX-Large Diameter  

34 cm - 60 cm  
47 cm - 76 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 
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’den blå’ 

LITE Locking Liner 
 

 hylsa med distalt fäste 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 LITE Linern har mineraloljebaserat gel som ger god 

komfort samt vidhäftning och är extra hudvänlig  
 

 LITE Linern rullas lätt av och på utan kräm eller talk 
 

 LITE Linern kan vid behov förformas över 

gipsmodellen 
 
         Art. nr. och storlekar på baksidan 
 

  

 

Laminerings dummyliner av silikon finns att beställa. 
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LITE Locking Liner 
 

 

 

 

 

Standard 

uniform 
 

 

 

629009-002 

629006-002 

629003-002 
 

629009-012 

629006-012 

629003-012 
 

629009-003 

629006-003 

629003-003 
 

629009-004 

629006-004 

629003-004 
 

629009-014 

629006-014 

629003-014 
 

629009-005 

629006-005 

629003-005 
 

629006-006 

629003-006 
 

 

4W-90 09 mm GEL-Locking Liner  st, Small 

4W-90 06 mm GEL-Locking Liner  st, Small 

4W-90 03 mm GEL-Locking Liner  st, Small 
 

4W-90 09 mm GEL-Locking Liner  st, ISmall 

4W-90 06 mm GEL-Locking Liner  st, ISmall 

4W-90 03 mm GEL-Locking Liner  st, ISmall 
 

4W-90 09 mm GEL-Locking Liner  st, Medium 

4W-90 06 mm GEL-Locking Liner  st, Medium 

4W-90 03 mm GEL-Locking Liner  st, Medium 
 

4W-90 09 mm GEL-Locking Liner  st, Large 

4W-90 06 mm GEL-Locking Liner  st, Large 

4W-90 03 mm GEL-Locking Liner  st, Large 
 

4W-90 09 mm GEL-Locking Liner  st, ILarge 

4W-90 06 mm GEL-Locking Liner  st, ILarge 

4W-90 03 mm GEL-Locking Liner  st, ILarge 
 

4W-90 09 mm GEL-Locking Liner  st, X-Large 

4W-90 06 mm GEL-Locking Liner  st, X-Large 

4W-90 03 mm GEL-Locking Liner  st, X-Large 
 

4W-90 06 mm GEL-Locking Liner  st, XX-Large 

4W-90 03 mm GEL-Locking Liner  st, XX-Large 
 

Small Diameter  

12 cm - 16 cm  
22 cm - 30 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

ISmall Diameter 

17 cm - 22 cm  
26 cm - 35 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

Medium Diameter 

20 cm - 26 cm  
29 cm - 42 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

Large Diameter  

22 cm - 31 cm  
38 cm - 55 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

ILarge Diameter 

28 cm - 39 cm  
40 cm - 61 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

X-Large Diameter) 

30 cm - 50 cm  
45 cm - 71 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 

XX-Large Diameter  

34 cm - 60 cm  
47 cm - 76 cm  

distalt cirkulärt mått 
MTP/ proximalt cirkulärmått 
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’den grå’ 

LITE Liner Gel TF 
 

 Trans Femoral hylsa  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 LITE TF lårbenshylsa med armering hela hylslängden 

för minimerad pumpeffekt, tre storlekar med och utan 
distalt fäste hyls tjocklek 3 mm  
 

 LITE TF har mineraloljebaserat gel som ger god 

komfort samt vidhäftning och är extra hudvänlig  
 

 LITE TF kan vid behov förformas över gipsmodellen 
 
         Art. nr. och storlekar på baksidan 
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LITE Liner Gel TF Trans Femoral hylsa 
 

 

 

 

 

 

629083-002 

629083-003 

629083-004 

629083-014 

629083-005 

629083-006 

 

 
 

629583-004 

629583-014 

629583-005 
 

 

 

4W-90-TF3S-G  TF Gel Locking Liner 3mm Small 

4W-90-TF3M-G  TF Gel Locking Liner 3mm Medium 

4W-90-TF3L-G  TF Gel Locking Liner 3mm Large 

4W-90-TF3IL-G  TF Gel Locking Liner 3mm ILarge 

4W-90-TF3XL-G  TF Gel Locking Liner 3mm XLarge 

4W-90-TF3XXL-GTF Gel Lock, Liner 3mm XXLarge 

 

 
 

4W-95-TF3L-G  TF Gel Cushion Liner 3mm Large 

4W-95-TF3IL-G  TF Gel Cushion Liner 3mm ILarge 

4W-95-TF3XL-G  TF Gel Cushion Liner 3mm XLarge 
 

 

Small Diameter  

12 cm - 16 cm  
 
4 cm från distala ändan 
 

Medium Diameter  

19 cm - 26 cm  
 
4 cm från distala ändan 
 

Large Diameter 

26 cm - 35 cm  
 
4 cm från distala ändan 
 

ILarge Diameter 

29 cm - 40 cm  
 
4 cm från distala ändan 
 

X-Large Diameter) 

34 cm - 46 cm  
 
4 cm från distala ändan 
 

XX-Large Diameter) 

36 cm - 60 cm  
 
4 cm från distala ändan 
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Lite Liner/ First Liner 

Silikonhylsa 

  med Nano-Slide Coating 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

       Sjutton storlekar: 16 – 45 cm 
 

 Prisvärd Utmärkt som första Liner 

 Coating Lätt att rulla på som den är 

 Standardfäste Samt 10 cm matrix  
 
  Art. nr. och storlekar på baksidan 
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Lite Liner Silikonhylsa med Nano-Slide Coating     och 

distalt fäste 

Art. nr. Produkt Mått 4cm 

prox. stump  

623021-016 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-16 16 cm 

623021-018 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-18 18 cm 

623021-020 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-20 20 cm 

623021-021 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-21 21 cm 

623021-022 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-22 22 cm 

623021-235 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-23,5 23,5 cm 

623021-025 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-25 25 cm 

623021-265 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-26,50 26,5 cm 

623021-028 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-28 28 cm 

623021-030 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-30 30 cm 

623021-032 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-32 32 cm 

623021-034 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-34 34 cm 

623021-036 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-36 36 cm 

623021-038 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-38 38 cm 

623021-040 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-40 40 cm 

623021-042 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-42 42 cm 

623021-045 Lite Silikonhylsa 4W3021-10-45 45 cm 
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Lite Liner 

Silikonhylsa 
LITE Liner Silikon SkinTex 2 SOFT 

hylsa utan distalt fäste 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

       Femton storlekar: 20 – 45 cm 
 

 Prisvärd Silikonhylsa/ Liner 

 Tygklädd Lätt att rulla på, sömlöst tyg 

 Standard Tjocklek 2,5-13,4 mm  
 
  Art. nr. och storlekar på baksidan 
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LITE Liner Silikon SkinTex 2 SOFT hylsa utan distalt fäste 
Cushion 

Art. nr. Produkt Mått 4cm 

prox. stump  

624122-020 Lite Silikonhylsa 4W4122-20 20 cm 

624122-021 Lite Silikonhylsa 4W4122-21 21 cm 

624122-022 Lite Silikonhylsa 4W4122-22 22 cm 

624122-235 Lite Silikonhylsa 4W4122-23,5 23,5 cm 

624122-025 Lite Silikonhylsa 4W4122-25 25 cm 

624122-265 Lite Silikonhylsa 4W4122-26,50 26,5 cm 

624122-028 Lite Silikonhylsa 4W4122-28 28 cm 

624122-030 Lite Silikonhylsa 4W4122-30 30 cm 

624122-032 Lite Silikonhylsa 4W4122-32 32 cm 

624122-034 Lite Silikonhylsa 4W4122-34 34 cm 

624122-036 Lite Silikonhylsa 4W4122-36 36 cm 

624122-038 Lite Silikonhylsa 4W4122-38 38 cm 

624122-040 Lite Silikonhylsa 4W4122-40 40 cm 

624122-042 Lite Silikonhylsa 4W4122-42 42 cm 

624122-045 Lite Silikonhylsa 4W4122-45 45 cm 
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Lite Liner 

Silikonhylsa 
LITE Liner Silikon SkinTex 2 SOFT 

hylsa med distalt fäste 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

       Femton storlekar: 20 – 45 cm 
 

 Prisvärd Silikonhylsa/ Liner 

 Tygklädd Lätt att rulla på, sömlöst tyg 

 Standardfäste Tjocklek 2,5-13,4 mm                   
10 cm armering  

 
  Art. nr. och storlekar på baksidan 
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LITE Liner Silikon SkinTex 2 SOFT  
hylsa med distalt fäste Locking 

Art. nr. Produkt Mått 4cm 

prox. stump  

624022-020 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-20 20 cm 

624022-021 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-21 21 cm 

624022-022 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-22 22 cm 

624022-235 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-23,5 23,5 cm 

624022-025 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-25 25 cm 

624022-265 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-26,50 26,5 cm 

624022-028 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-28 28 cm 

624022-030 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-30 30 cm 

624022-032 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-32 32 cm 

624022-034 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-34 34 cm 

624022-036 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-36 36 cm 

624022-038 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-38 38 cm 

624022-040 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-40 40 cm 

624022-042 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-42 42 cm 

624022-045 Lite Silikonhylsa 4W4022-10-45 45 cm 
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Lite Liner 

Silikonhylsa 
LITE Liner Silikon SkinTex 6 SOFT 

hylsa med distalt fäste 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

       Femton storlekar: 20 – 45 cm 
 

• Prisvärd Silikonhylsa/ Liner 

• Tygklädd Lätt att rulla på, sömlöst tyg 

• Standardfäste Tjocklek 6 mm                              
10 cm armering  

 
  Art. nr. och storlekar på baksidan 
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LITE Liner Silikon SkinTex 6 SOFT  
hylsa med distalt fäste Locking 

Art. nr. Produkt Mått 4cm 

prox. stump  

624062-020 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-20 20 cm 

624062-021 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-21 21 cm 

624062-022 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-22 22 cm 

624062-235 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-23,5 23,5 cm 

624062-025 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-25 25 cm 

624062-265 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-26,50 26,5 cm 

624062-028 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-28 28 cm 

624062-030 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-30 30 cm 

624062-032 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-32 32 cm 

624062-034 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-34 34 cm 

624062-036 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-36 36 cm 

624062-038 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-38 38 cm 

624062-040 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-40 40 cm 

624062-042 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-42 42 cm 

624062-045 Lite Silikonhylsa 4W4062-10-45 45 cm 
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Lite Liner 

Silikonhylsa 
LITE Liner Silikon SkinTex 6 SOFT 

hylsa utan distalt fäste 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

       Femton storlekar: 20 – 45 cm 
 

• Prisvärd Silikonhylsa/ Liner 

• Tygklädd Lätt att rulla på, sömlöst tyg 

• Standard Tjocklek 6 mm  
 
  Art. nr. och storlekar på baksidan 
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LITE Liner Silikon SkinTex 6 SOFT hylsa utan distalt fäste 
Cushion 

Art. nr. Produkt Mått 4cm 

prox. stump 

624162-020 Lite Silikonhylsa 4W4162-20 20 cm 

624162-021 Lite Silikonhylsa 4W4162-21 21 cm 

624162-022 Lite Silikonhylsa 4W4162-22 22 cm 

624162-235 Lite Silikonhylsa 4W4162-23,5 23,5 cm 

624162-025 Lite Silikonhylsa 4W4162-25 25 cm 

624162-265 Lite Silikonhylsa 4W4162-26,50 26,5 cm 

624162-028 Lite Silikonhylsa 4W4162-28 28 cm 

624162-030 Lite Silikonhylsa 4W4162-30 30 cm 

624162-032 Lite Silikonhylsa 4W4162-32 32 cm 

624162-034 Lite Silikonhylsa 4W4162-34 34 cm 

624162-036 Lite Silikonhylsa 4W4162-36 36 cm 

624162-038 Lite Silikonhylsa 4W4162-38 38 cm 

624162-040 Lite Silikonhylsa 4W4162-40 40 cm 

624162-042 Lite Silikonhylsa 4W4162-42 42 cm 

624162-045 Lite Silikonhylsa 4W4162-45 45 cm 
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ALPS 

SMART SEAL LINER 
 

SAFR/SADT/SBFR 
 
 

 
 

 
 

 

Alps Smart Seal Liner har ett vågigt integreratband som griper fast i 
hylsväggen och formar en säker lufttätt förankring. Det mjuka bandet bildar ett 
säkert gränssnitt mellan proteshylsa och liner utan att minska stumpens 
blodflöde. Smart Seal Linern har ett sömlöst tygöverdrag med modernt 
utseende.  
 

• Alps HD Gel  

• Allt i en konstruktion  

• 3 mm & 6 mm SBFR & SAFR uniform 
 

                                                                              Art. nr. och storlekar på baksidan 
 

Underben (BK) banden börjar 8 cm 
från distala änden 
Lårben (AK) banden börjar 14cm 
från distala änden   
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Alps Smart Seal SBFR SAFR uniform 

720860-020 SBFR 20-3  Liner 3 mm 20 - 23 cm 

720860-024 SBFR  24-3  Liner 3 mm 24 - 25 cm 

720860-026 SBFR  26-3  Liner 3 mm 26 - 27 cm 

720860-028 SBFR  28-3  Liner 3 mm 28 - 31 cm 

720861-020 SBFR  20-6  Liner 6 mm 20 - 23 cm 

720861-024 SBFR  24-6  Liner 6 mm 24 - 25 cm 

720861-026 SBFR  26-6  Liner 6 mm 26 - 27 cm 

720861-028 SBFR  28-6  Liner 6 mm 28 - 31 cm 

720870-026 SAFR  26-3  Liner 3 mm 26 - 27 cm 

720870-028 SAFR  28-3  Liner 3 mm 28 - 31 cm 

720870-032 SAFR  32-3  Liner 3 mm 32 - 37 cm 

720870-038 SAFR  38-3  Liner 3 mm 38 - 43 cm 

720871-026 SAFR  26-6  Liner 6 mm 26 - 27 cm 

720871-028 SAFR  28-6  Liner 6 mm 28 - 31 cm 

720871-032 SAFR  32-6  Liner 6 mm 32 - 37 cm 

720871-038 SAFR  38-6  Liner 6 mm 38 - 43 cm 

720880-020 SADT 20-3  Liner 3 mm  Locking 20 - 23 cm 

720880-024 SADT 24-3  Liner 3 mm   Locking 24 - 25 cm 

720880-026 SADT 26-3  Liner 3 mm   Locking 26 - 27 cm 

720880-028 SADT 28-3  Liner 3 mm  Locking 28 - 31 cm 

720880-032 SADT 32-3  Liner 3 mm  Locking 32 - 37 cm 

720880-038 SADT 38-3  Liner 3 mm  Locking 38 - 43 cm 

Önskar Ni beställa SADT XX-6mm ange art.nr. 720881-XX 
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ALPS 

Anterior Posterior 
Tapered A6 till P3 

 

APFR-TP 
 

 

 
 

 
 

Anterior Posterior Tapered Cushion Liner - APFR 
ALPS ™ AP Tapered Liner har 6mm gel på framsidan och 3mm gel på bak 
sidan för att lättare växla från TPE Liner till Alps APFR Liner. 
 

• Tapered - 6mm Anterior till 3mm Posterior 

• Högprestanda svart tyg, vågrät stretch med reducerad 
längsgående stretch 

 
                                                                              Art. nr. och storlekar på baksidan 
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Alps  Anterior Posterior Tapered Cushion Liner – APFR svart tyg 

Art. nr. Produkt Mått 6 cm prox. 

stump  

720763-020 APFR 20-TP  Liner A6 till P3 mm 20 - 23 cm 

720763-024 APFR 24-TP  Liner A6 till P3 mm 24 - 25 cm 

720763-026 APFR 26-TP  Liner A6 till P3 mm 26 - 27 cm 

720763-028 APFR 28-TP  Liner A6 till P3 mm 28 - 31 cm 

720763-032 APFR 32-TP  Liner A6 till P3 mm 32 - 37 cm 

720703-016 SPFR 16-3 Liner 3 mm 16 - 19 cm 

720703-020 SPFR 20-3 Liner 3 mm 20 - 23 cm 

720703-024 SPFR 24-3 Liner 3 mm 24 - 25 cm 

720703-026 SPFR 26-3 Liner 3 mm 26 - 27 cm 

720703-028 SPFR 28-3 Liner 3 mm 28 - 31 cm 

720703-032 SPFR 32-3 Liner 3 mm 32 - 37 cm 

720703-038 SPFR 38-3 Liner 3 mm 38 - 43 cm 

720703-044 SPFR 44-3 Liner 3 mm 44 - 53 cm 
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ALPS 
    

 
 
 

 

- Ny distal konstruktion 
- Tillgänglig i HD Gel 
- Finns, 3 mm och 6 mm, Locking och Cushion  
 
 

  Art. nr. och storlekar på baksidan 
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ECO LINER ECDTHD / ECFRHD 

Mått (cm) 

 Erimed Alps 
 Erimed  Alps 

20 - 23 cm 720713-120   ECDTHD20-3  720713-020   ECFRHD20-3 

24 - 25 cm 720713-124   ECDTHD24-3 720713-024   ECFRHD24-3 

26 - 27 cm 720713-126   ECDTHD26-3  720713-026   ECFRHD26-3 

28 - 31 cm 720713-128   ECDTHD28-3 720713-028   ECFRHD28-3 

32 - 37 cm 720713-132   ECDTHD32-3 720713-032   ECFRHD32-3 

20 - 23 cm 720716-120   ECDTHD20-6  720716-020   ECFRHD20-6 

24 - 25 cm 720716-124   ECDTHD24-6 720716-024   ECFRHD24-6 

26 - 27 cm 720716-126   ECDTHD26-6  720716-026   ECFRHD26-6 

28 - 31 cm 720716-128   ECDTHD28-6 720716-028   ECFRHD28-6 

32 - 37 cm 720716-132   ECDTHD32-6 720716-032   ECFRHD32-6 
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P14b rev. 1 
 

    
 

 

ALPS 

Silikonhylsa    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

       Nio storlekar: 20 – 47 cm 
 

- 1/5  friktion jämfört med vanligt silikon 
- Medicinskt klassad silikon täckt av sömlöst tyg 
- Minskad pistongverkan 
- Tillgänglig i 3 mm Locking och Cushion  
 
 

  Art. nr. och storlekar på baksidan 
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Silicone Pro LSL / LSC 

Mått (cm) 

 Erimed Alps 
 Erimed  Alps 

20 - 23 cm 720660-120     LSL3.0-20  720660-020     LSC3.0-20  

22 - 25 cm 720660-122     LSL3.0-22 720660-022     LSC3.0-22 

24 - 25 cm 720660-124     LSL3.0-24  720660-024     LSC3.0-24  

26 - 27 cm 720660-126     LSL3.0-26 720660-026     LSC3.0-26 

28 - 31 cm 720660-128     LSL3.0-28  720660-028     LSC3.0-28  

30 - 33 cm 720660-130     LSL3.0-30 720660-030     LSC3.0-30 

32 - 37 cm 720660-132     LSL3.0-32  720660-032     LSC3.0-32  

35 - 37 cm 720660-135     LSL3.0-35 720660-035     LSC3.0-35 

38 - 47 cm 720660-138     LSL3.0-38  720660-038     LSC3.0-38  
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P15 rev.4 

 
 
 

ALPS 

PadSil 
         Distal kudde tillverkad av silikongel 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      Bra till volymkontroll och polstring av proteshylsan. 
  

Art. nr.     Storlek    Diameter/ tjocklek 

720800-014   PDS- S                         55/ 11 mm 

720800-020   PDS- M                         68/ 13 mm 

720800-024   PDS- L                         80/ 15 mm 

720800-028   PDS- XL                         97/ 17 mm 

720800-032   PDS- XXL                       106/ 19 mm 
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SILIPOS 

Silopad 
         Double Layer Distal End Pad 

 

 
 

       Mycket mjuk gelpolstring för under eller lårben 
                  kan klippas till önskad storlek   

Art. nr.     Storlek 

700012-005   (12005)   En storlek (105mm) 

 

Silosheath Original 

 

Art. nr.     Storlek    Längd/ Cirkulär 

700133-025 13425 2 Short/ Narrow 25cm gel 38-44total/ 18-28cm 

700133-035 13335 3 Short/ Regular 25cm gel 38-44total/ 20-34cm 

700133-055 13355 5 Medium/ Regular 25cm gel 43-49total/ 23-37cm 

700133-075 13375 7 Large/ Regular 33cm gel 46-56total/ 28-42cm 
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P18 rev.1 

Monolock  1313 
art. nr. 580000-000 
 

vikt 281 g 
max patient vikt 
100 kg 

 
 

 

 

 

       monolock 
med mekaniskt lås   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Monolock , Ett bra val för den lägsta 

mobilitetsklassen. Robust men ändå lätt. 
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P19 rev.5 

A6 
Mekaniskt med lås, som med ett par skruvar görs fri 
svingande 

A6 

• Mekaniskt med lås och framkastarfjäder.
• Knät görs fri svingande genom att skruva in ett par skruvar.
• Lätt och kompakt med lägsta bygghöjd.

A6 L1321 
art. nr. 580006-000 

vikt 651 g inkl. adapter 
max patient vikt 125 kg 

A6/7 3-arm-adapter 
580006-200 

A6/7 Gäng-adapter 
580006-400 

A6 Ingjutningsadapter LA13 
580006-033 

A6 Pyramidadapter 
580006-035 
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P19C rev.1 

 

A2 L1311A 
art. nr. 580002-002 
 

vikt  425 g 
max patient vikt 
125 kg 

 
 
 

  A2 Broms knä..  
med mekaniskt lås vid behov 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
A2 Bromsknä, Innovativ bromskonstruktion, kombinerar 

friktionssäkring med extra mekaniskt lås.  
Ett bra förstagångs val när låg vikt och säkerhet- trygghet 
efterfrågas.  
Knä böjning kan påbörjas med belastning på framfoten. 
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P19C rev.1 

 

 
Gap skruv -tillverkaren har satt upp en standard inställning. Behöver 
vanligen ej justeras. 
 
 

 

Känslighets skruv Swing fas  
 

När du vrider känslighets skruven moturs, Less(mindre) friktion. 
 

När du vrider känslighets skruven medurs, mera friktion. 
OBS: justering på så lite som 3 grader ger en markant skillnad!  
 
Dra åt röranslutningsskruven till 16 Nm och säkra med Loctite. 

TEKNISKA DATA: A2 L1311A 
Längd           115 mm 
Vikt           425 gram 
Max flektionsvinkel  145 grader 
Max patient vikt       125 kg 
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P19B rev.1 

Guardian 
art. nr. 760300-000 
vikt  537 g 
max patient vikt 125 kg 

 
 

 

College Park 

 Guardian broms knä  
med mekaniskt lås vid behov 

 

 
 
 
 
 

 

Guardian Bromsknä, Innovativ bromskonstruktion, 

kombinerar friktionssäkring med extra mekaniskt lås.  
Ett bra förstagångs val när låg vikt och säkerhet- trygghet 
efterfrågas.  
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P19B rev.1 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TEKNISKA DATA: Guardian 
Längd           128 mm 
Vikt           523 gram 
Max flektionsvinkel  145 grader 
Max patient vikt       125 kg 

Dynamisk inställning 
Tänk på: Effekten av en justering kan kännas 
              vid så lite som 1/8-1/4 varv. 
(OBS, vanligen behöver inte Load Dependence röras) 
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P20A rev.1 

 
 

 

KenDall 

Fyraxlad knäled 
Med lås, ställbart till fri rörelse 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beskrivning 
• Ett lätt och tålig knä som kan användas antingen i låst 
läge eller fri rörelse 
• Mekaniskt, med friktionssvingkontroll och framkastar 
fjäder 

 

 

KK-S802 
art. nr. 560802-000 
 

vikt 630 g  
max patient vikt 136 kg 
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P20B rev.2 

KK-WA305 Pyramidadapter 
560305-010 (KPA-10S) 

 
KK-WA305 L-Gaffel 
560305-003 (KPA-03S) 

 
KK-WA305 L-Adapter 
560305-011 (KPA-11S) 

 
KK-WA305 3-arm-adapter sats 
560305-009 (KPA-09AS, KPA-20S) 
 

 
 

 
 

KenDall 
 

Bad knäled 
Fyraxlad knäled med eller utan lås 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
Nätt smidig bad knäleden med väl tilltagen 
flektionsvinkel 145°  

 

 

KK-WA305 
art. nr 560305-000 
vikt 555 g  
max patient vikt 100 kg 
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P20B rev.2 

 Korrosionsbeständiga 
 
  

620060-100 
3W060-1 

 
 
 
 
 
 
 
620070-104 
2WR070-1-04 
 
 
 
620010-100 
2WR010-1 
 
 
 
 
620015-100 
2WR015-1 
 
 
 
 
620046-101 
2W046-1-01 
 
 
 
 
520510-000 
2W045-1 
 
 
 
 
 
620035-200 
2W080-1-02 
 

Monocentrisk knäled  
Med manuell låsning  
Tillverkad av: Titan  
Vikt: 416 g Waterproof 
Godkänd till: 125 Kg 
 
 
 

 

 

Pyramidhona med rör  30 mm 
Tillverkad av: Titan  
Vikt: 121 g Waterproof 
Godkänd till: 125 Kg 

 

 

Pyramidhona  30 mm 
Tillverkad av: Titan  
Vikt: 73 g Waterproof 
Godkänd till: 125 Kg 

 

 

 

4-hål adapter 
Tillverkad av: Titan  
Vikt: 58 g Waterproof 
Godkänd till: 150 Kg 
 
 

Hylsadapter, för PIN lås 
system. 
8,1 mm hanpyramid hål, titan. 
Vikt: 42 g Waterproof 
Godkänd till: 75 Kg 
 

4 Öronadapter 30 mm 
Tillverkad av: Titan  
Vikt: 73 g Waterproof 
Godkänd till: 125 Kg 
 
 
 

Bad ankel ledad 
Tillverkad av: Titan  
Vikt: 310 g Waterproof 
Godkänd till: 125 Kg 
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P23B rev.2 

 
 

 
 

KenDall 
 

Fyraxlad knäled 
Pneumatisk med integrerad pyramid 

 

 
 

  
 
 
 
 

 
 

Knäleden är prisvärd och har en fin gång, 
pneumatiskt med integrerad pyramid.  

KK-503A1 
art. nr 560503-001 
vikt 685 g  
max patient vikt 100 kg 

30mm system 
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P18 rev.2 
 

 
 
 
 

KenDall 

 Safety knee..  
Friktionsknäled med pneumatisk svingfas 
kontroll 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Safety knee, kombinerar friktionssäkring med  
pneumatisk svingfaskontroll. 
 

KK-600 
art. nr. 560600-000 
 

vikt  862 g 
max patient vikt 125 kg 
max flektionsvinkel 150º 
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P18 rev.2 
 

 
 
 

 

 

KK-600 
art. nr. 560600-000 
 

vikt  862 g 
max patient vikt 125 kg 
max flektionsvinkel 150º 
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P19B rev.1 

College Park 

 Victor pneumatiskt knä 
med friktionsbroms 

Victor, Enkelledad pneumatisk knäled som har en 

friktionsbroms som tryggar ståfasen. En lätt knäled som 
passar utmärkt till låg till medel aktiva brukare.  
-Ett bra val när låg vikt och säkerhet- trygghet efterfrågas.

 

Victor 
art. nr. 760330-000 
vikt  710 g 
max patient vikt 125 kg
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P19B rev.1 

TEKNISKA DATA: Victor 
Längd 204 mm 
Vikt 710 gram 
Max flektionsvinkel  145 grader 
Max patient vikt       125 kg 

Inställning 
Tänk på: Effekten av en justering kan kännas 

vid så lite som 1/8-1/4 varv. 

(Vanligen behöver inte Stance Adjustment röras) 
Efter en tids användning kan ett litet spel uppträda, vrid 
1/8 varv medurs för att minska spel  
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P18A rev.4 

 
 

 

 

KenDall 

KK 951 
Knäled med innovativt säkerhets länksystem 

 
 

 
 
 

 

 

KK-951, En mycket säker och energisnål konstruktion. 

Den inbyggda stanceflexfunktionen och stötdämpningen 
ger brukaren ett naturligt gångmönster. 
 

KK-951 för tre armsadapter 
art. nr. 560951-001 
max patient vikt 125 kg 

 

KK-951 fast pyramid 
art. nr. 560951-000 
 

vikt  1025 g 
max patient vikt 
100 kg 

 

 
580006-200 
tre armsadapter  

Knäskalle 
560951-009 
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P18A rev.4 

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KK-951, Geometriskt låsningssystem med stanceflexfunktion. 
 

 En mycket säker och energisnål konstruktion. Den 5-axliga 
konstruktionen ger säkerhet genom ökad markfrigång och den låser 
helt vid hälisättning med knäet i full extension. Över midstance låser 
sedan knät upp med minimal kraft från brukaren. 
 

 Den inbyggda stanceflexfunktionen och stötdämpningen ger brukaren 
ett naturligt gångmönster vilket minskar risken för belastningsskador. 
 

 Svingfaskontrollen som är pneumatisk möjliggör gång i olika 
hastigheter med bevarad symmetri. 
  
Vid färdigställning: Se till att röradaptern är dragen med 16 Nm. 

 

KK-951 
TEKNISKA DATA 
Längd            230 mm 
Vikt            1025 gram 
Max flektionsvinkel  145 grader 
Max patient vikt fast pyramid 100 kg 
 Tre armsadapter 125 kg 
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P18Ab rev.2 

 
 

 

 LAPOC 

 A1 Safety knee..  
Innovativ bromskonstruktion 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Swan  
  designade för  

  SÄKER & NATURLIG  
  gång 

 
 

 

 

 

Swan100 M0786 
art. nr. 540786-000 
 

vikt  840 g 
max patient vikt 100 kg 
Max flektionsvinkel 150 gr 

Swan M0780 
art. nr. 540780-000 
 

vikt  670 g 
max patient vikt  
75 kg 
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P18Ab rev.2 

 

 

■ Swan egenskaper  

■Dynamisk stabiliseringsmekanism för att förhindra ofrivillig böjning av knäleden 

 Vid hälkontakt böjs den nedre delen av protesen något för att minska effekten av stöten 

mot marken. Därvid blir de två vertikala länkarna (främre och bakre) i det närmaste 

parallella och rotationscentrum hos knäleden förflyttas uppåt/bakåt från höftleden och 

förhindrar därmed ofrivillig böjning av knäleden. Efter mittståfasen återgår knät till det 

grundläggande 4-länksläget och möjliggör böjning i ståfasens sista del. 

 

■Bouncingmekanism för enklare ståfas 

 Den lätta knäböjningen före mittståfasen i tvåfotad gång reducerar kroppens stigande 

och sjunkande rörelser. Den tar upp stötarna mot underlaget och underlättar kroppens 

framåtrörelse. Det innebär naturligare gång och lägre energiåtgång. I Swans fall minskar 

vinkeln mellan centrumlinjen hos hylsan och underbenshylsan i ett tidigare skede av 

ståfasen. Graden av bouncingrörelse kan regleras genom att knäleden tiltas i A-P-planet 

eller genom att hårdhetsgraden hos den stötdämpande kudden justeras. 

 
 

■Kompakt hydraulisk cylinder för lättare svingfas 

 Rent allmänt anses att hydrauliska knäleder är trögare i svingrörelsen än pneumatiska 
knäleder viket innebar en lägre acceptansnivå hos inaktiva patienter. Swans hydrauliska 
cylinder är dock konstruerad så att den minimerar flexionsmotståndet och inte heller 
hämmar knäflexionen i ståfasens sista skede eller vid ett lågt flexionsmoment i svingfasen 
förorsakat av långsam gång. Samtidigt anpassar sig cylindern bättre till takten hos olika 
gånghastigheter, upp till en gångtakt av 105 steg i minuten. 

 

 

194 mm 

71 mm 
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P18F rev.1 

 
 
 

 
College Park 

 CAPITAL hydraulic knee   
sjö och dusch anpassad*  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

CAPITAL   CAPITAL 
distal pyramid  34 mm röranslutning 

art. nr. 760350-000  art. nr. 760351-000 
                    CHKAJ350                       CHKAJ300 
 

  Tillbehör: 34mm Rör med adapter 
   art. nr. 760351-430  

           TAS43034 

 
 

 
Växla lätt mellan låst, 
normal och öppet läge 
på pumpen 
 

 
Enkel justering av 
flexion och extension 
motstånd med en 
4mm insektnyckel 
 

 
Snubbel säkring, 
flexionsmotståndet 
återgå automatiskt till 
högt om brukaren 
stöter till en sten med 
tån i svingfasen. 
 

Pumpen möjliggör en 
trygg och säker 
trappgång vid rätt 
inställning av knät. 

Tekniska data: 
Vikt   Längd 
980 g   230 mm 
 

Max patient vikt   Kupol till knäcentrum 
150 kg   17 mm 
 

Max flexionsvinkel 
130° 

* sjö och dusch anpassad vissa restriktioner finns 

137



138



P25 rev.3 

KenDall 

Höftex.led fyraxlad 
Mekanisk inklusive platta 

Fyrleds designen gör höftex.leden säkrare 
30 mm röranslutning.  

620200-013 620200-304 

Röradapter 10º titan AL-Rör 30mm,  400mm 
längd 

platta 
art. nr.  
560701-100 
KPA-02

KK-700 
art. nr. 560701-000 

vik t 820 g inkl. platta 
max patient vikt 90 kg 
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  P25 rev.3 

 

 
 

 

Underbenet 
ska följa 
lodlinjen. 

Förslag till bänkuppställning höftex.led från erimed 

 

 

Plattan ska sitta 
vågrätt, rakt 
nedanför 
sittbenet. 

Bäckenet ska vara 
lätt flekterat. 

Knäleden får aldrig hamna 
framför lodlinjen för 
stabilitetens skull, beräkna 
ungefärlig längd mellan 
höft & knäled.  

Underbenet ska följa 
lodlinjen. 

Höftkorg i 
eriflex 14mm 
40X80cm. 
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  P26 rev.2 

 
 
 
 
 

Höftex.led fyraxlad  
Mekanisk inklusive platta 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Fyrleds designen gör höftex.leden säkrare  
komplett med rör & vinkeladapter 

 
 

 

H2 1332A 
art. nr. 580002-000 
 

vikt  717 g 
max patient vikt 100 kg 
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  P26 rev.2 

 

Förslag till bänkuppställning höftex.led från erimed 

 
 

 

Underbenet 
ska följa 
lodlinjen. 

 

 

Plattan ska sitta 
vågrätt, rakt 
nedanför 
sittbenet. 

Bäckenet ska vara 
lätt flekterat. 

Knäleden får aldrig hamna 
framför lodlinjen för 
stabilitetens skull, beräkna 
ungefärlig längd mellan 
höft & knäled.  

Underbenet ska följa 
lodlinjen. 

Höftkorg i eriflex 
14mm 40X80cm. 

 

 

 
Distal han pyramid 
adapter kan ibland 
behövas 

620059-003 
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P24 rev.4 

 
 
 

KenDall 

Barn knäled KK-102 
Lätt vikts fyraxlad knäled med manuellt lås  
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 
Lätt 4-axlad led med friktionskontroll och 
extensionsfjäders framkastare samt justerbar 
sabilitetskontroll. Mekaniska låset kan tas bort. 

 

 
 

 

3-armadapter barn 
560102-016 

KK-102  
art. nr. 560102-000 
 

vikt 310 g  
max patient vikt 55 kg 

 

Art. Nr. och adaptrar på baksidan 

Topp pyramidadapter barn 
560102-019 
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P24 rev.4 

Delar till/ för KK-102 

Art. nr. Benämning 

560102-019 
KPA-19 

Topp pyramidadapter barn  max 55 kg 

560102-016 
KPA-16 

3-armadapter barn  max 55 kg 

650003-135 
AAAK135 

Childs play variabel höjd adapter AL 
22 mm                       max 65 kg  

650003-225 
AAAK225 

Childs play röradapter AL 22 mm
max 65 kg 

520021-000 
2K070-3 

Pyramidhona med rör 22 mm max 45 kg 

520017-000 
2K010-3

Röradapter 22 mm  max: 45 Kg 

560711-000 Barn höftex.led fyraxlad 22mm 
Vikt 337g, max vikt 60kg 

560711-045 
KPA-45 

Platta till barn höftex.led 

620013-003 
2K013-3 

Röradapter 22 mm 10º, max: 45 Kg 

620071-003 
2K071-3-02 

Rör 22 mm  max: 45 Kg 

KK-701
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4 College Park Industries - Upper Limb Catalog - February 2017

SHOULDER JOINT
Formerly the LTI Locking Shoulder Joint, the new AXIS® has been re-engineered 
by College Park. With a friction hinge, the patented shoulder joint is operated with 
simple switches that simplifies harnessing by eliminating the need for gross body 
movements. The AXIS is able to be integrated with all upper limb control systems 
with a special channel to conceal and protect power cables. Unlike any product on 
the market, the AXIS provides better task control, a natural range of motion, and 
ease of use for the patient’s daily life.

Endo model

240° Range of motion

SWING LOCKING 
POSITIONS ABDUCTION WEIGHT LIMIT

240° 25 180° 23kg

MOUNTING WEIGHT

Endo 
Exo 290g

‡The listing of codes with these products should not be construed as a guarantee for coverage or payment. Ultimate 
responsibility for the coding of services/products rests with the individual practitioner. 

SJ90 BK SJ100 BK
PART NUMBER

EXO MODEL
PART NUMBER
ENDO MODEL

INCLUDED

AXIS Shoulder joint, 
mounting ring and 
hardware.

584 CAT LTI 170131

erimed
764200-090

erimed
764200-100

P7
0 

re
v.

 1
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5College Park Industries - Upper Limb Catalog - February 2017

SHOULDER JOINT
PART NUMBER DESCRIPTION ADDITIONAL INFORMATION

SJ43 Lock Release Kit

SJ45 Nudge Kit

PART NUMBER DESCRIPTION ADDITIONAL INFORMATION

SJ60 3 Spoke Mounting Plate, Black

SJ63 Straight Mounting Plate, Aluminum

SJ53 Boston Arm Endo Adapter Kit

SWITCHES

ADDITIONAL HARDWARE

584 CAT LTI 170131

Smooth. Flexible. Virtually Indestructible.

Special Order Notes:  

       

   

erimed

Beställningssedel Rush Foot
Ortopedingenjörens namn: 

________________________________________ 

OTA adress: 
________________________________________ 

________________________________________ 

Tele:_________________________ 

Fax:_________________________ 

Patientuppgifter 

Namn:________________________________________ 

Patientuppgifter 

Namn____________________________________ Ålder_____________ Kön: □Man □ Kvinna 

Fotstorlek (cm) _______  Vikt (kg) _______  Längd ______  Kategoristyvhet (1-8) _______ 

Amputationssida: □Höger □ Vänster □ Bilateral     Stumplängd: □Kort □ Mellan □ Lång 

Nivå: □Underben □ Lårben □ Höftex 

Fotkosmetiksfärg:  □ Ljus □ Mörk 

Utrymmesmått (cm) _______ från mest distala delen av hylsan till golvet. 

erimed international Box 5028, 141 05 Huddinge
Tel +46 8- 449 56 50, Fax +46 8- 646 47 67

info@erimed.se, www.erimed.se

Beställningssedel Rush Rogue Foot

P3
Aa

 re
v.

 1

erimed
764200-043

erimed
764200-045

erimed
764200-060

erimed
764200-063

erimed
764200-053

P7
0 

re
v.

 1
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P38 rev.6 

 

 

 

 
blå, beige, svart eller preflexad 

LITE sleeve 
         

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
LITE manschetten, har en 3 mm mineraloljebaserat  

gel (TPE) som ger god komfort samt vidhäftning och är 
extra hudvänlig 

 

 

 

 

                                     Art. nr. och storlekar på baksidan 
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P38 rev.6 

  LITE sleeve  gel knämanschett 

Art. nr. Storlek Mått 5cm nedan patella 

620800-001 4W80-S-B S blå                  14 – 19 cm 

620800-002 4W80-M-B M blå                  19 – 28 cm 

620800-003 4W80-L-B L blå                  28 – 38 cm 

620800-004 4W80-XL-B XL blå                  38 – 54 cm 

 

620800-101 4W80-S-H S beige              14 – 19 cm 

620800-102 4W80-M-H M beige              19 – 28 cm 

620800-112 4W80-MP-H MP beige              24 – 35 cm 

620800-103 4W80-L-H L beige              28 – 38 cm 

620800-113  4W80-LP-H LP beige              31 – 46 cm 

620800-104 4W80-XL-H XL beige              38 – 54 cm 

 

620800-201 4W80-S-S S svart              14 – 19 cm 

620800-202 4W80-M-S M svart              19 – 28 cm 

620800-203 4W80-L-S L svart              28 – 38 cm 

620800-204 4W80-XL-S XL svart              38 – 54 cm 

620880-101 4W88-S-H S beige preflexad    14 – 19 cm 

620880-102 4W88-M-H M beige preflexad    19 – 28 cm 

620880-103 4W88-L-H L beige preflexad    28 – 38 cm 

620880-104 4W88-XL-H XL beige preflexad    38 – 54 cm 

                                                Knä sleeve skydd     

620800-601  6W100-S S svart              14 – 19 cm 

620800-602 6W100-M M svart              19 – 28 cm 

620800-603  6W100-L L svart              28 – 38 cm 

620800-604 6W100-XL XL svart              38 – 54 cm 
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P38B rev.1 

 

 

 

 
beige 

Genesee Gel Sleeve 
 med tygförstärkt mittinnandel 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
College Park’s Genesee Gel Sleeve, med tygförstärkt mittinnandel. 

Har en 3 mm mineraloljebaserat gel som ger god komfort samt vidhäftning 
och är extra hudvänlig. Kan handtvättas 30˚.  

 

 

 

 

                                     Art. nr. och storlekar på baksidan 
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P38B rev.1 

 

College Park’s Genesee Gel Sleeve 

Art. nr. Storlek Mått mitt patella/  max. lår 

760100-001 GSS 1T 1 beige  21 – 30 cm/     32 cm 

760100-002 GSS 2T 2 beige  25 – 35 cm/     39 cm    

760100-003 GSS 3T 3 beige  29 – 41 cm/    51 cm 

760100-004 GSS 4T 4 beige  34 – 47 cm/    57 cm 

760100-005 GSS 5T 5 beige  37 – 52 cm/    60 cm 
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P12 rev.6 

 
 
 
 

ALPS 

EasySleeve  
 

        SFX- Flex sleeve med tyg svart, beige 
                SLE- utan tyg  6 mm 

SFR- med tyg 3 mm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Elastisk: Extremt töjbar och mjuk  

• Slitstark: Tål hård behandling 

• Liten kompression: 
Speciellt viktigt för vaskulösa 
stumpar 

• Ekonomisk: Fem storlekar täcker 16  64 cm 
 

           Art. nr. och storlekar på baksidan 
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P12 rev.6 

Alps EasySleeve 

Art. nr. Produkt Storlek Mått 10 cm 
över patella 

720500-016 EasySleeve med tyg 3mm SFR X-Small 23 - 28cm 

720500-020 EasySleeve med tyg 3mm SFR Small 29 - 35cm 

720500-024 EasySleeve med tyg 3mm SFR Medium 36 - 40cm 

720500-028 EasySleeve med tyg 3mm SFR Large 41 - 51cm 

720500-032 EasySleeve med tyg 3mm SFR X-Large 52 - 64cm 

 

720400-016 EasySleeve utan tyg 6mm SLE X-Small 20 - 25cm 

720400-020 EasySleeve utan tyg 6mm SLE Small 26 - 32cm 

720400-024 EasySleeve utan tyg 6mm SLE Medium 33 - 40cm 

720400-028 EasySleeve utan tyg 6mm SLE Large 41 - 49cm 

720400-032 EasySleeve utan tyg 6mm SLE X-Large 50+cm 

720401-016 Tygöverdrag till SLE sleeven X-Small 20 - 25cm 

720401-020 Tygöverdrag till SLE sleeven Small 26 - 32cm 

720401-024 Tygöverdrag till SLE sleeven Medium 33 - 40cm 

720401-028 Tygöverdrag till SLE sleeven Large 41 - 49cm 

720401-032 Tygöverdrag till SLE sleeven X-Large 50+cm 

 

720520-120 Flex Sleeve SFX  beige                      SFX20-3B 20 – 34cm 

720520-126 Flex Sleeve SFX  beige                      SFX26-3B 31 – 40cm 

720520-132 Flex Sleeve SFX  beige                      SFX32-3B 35 – 60cm 

720520-020 Flex Sleeve SFX  svart                        SFX20-3G 20 – 34cm 

720520-026 Flex Sleeve SFX  svart                        SFX26-3G 31 – 40cm 

720520-032 Flex Sleeve SFX  svart                        SFX32-3G 35 – 60cm 
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P49 rev.1 

 
 
 
 

Royal Knit 

CoolMax tåstrumpor.. 
För små & större barn 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CoolMax är utformat för att snabbt flytta svett från 

huden till utsidan av tyget, på så vis känns huden  
torr och komfortabel. 
 
Skötselråd: 

• Tvätt 60 

• Kan blekas vid behov, använd kallt vatten 

• Kan torktumlas 

• Använd ren socka varje dag 
 

                    Art. nr. och storlekar på baksidan 
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P49 rev.1 

  

Ortosstrumpa KAFO 70 cm  

Art. nr. Färg Skostorlek 

665001-312 50470011121002 Vit 35-38 

665001-313 50470011131002 Vit 39-42 

665001-314 50470011141002 Vit 43-46 

665000-312  50470001121002 Svart 35-38 

665000-313  50470001131002 Svart 39-42 

665000-314  50470001141002 Svart 43-46 

 

CoolMax barn tåstrumpor 

Art. nr. Längd (cm) Topp (cm) Tå (cm) 

610000-001 
(TOE-SM-12)  

10”-12”       25-30 2”-4” 5-10 2”-4” 5-10 

610000-002 
(TOE-MD-16)  

12”-16”       36-42 3”-5” 7,5-12 3”-5” 7,5-12 

610000-003 
(TOE-LG-16) 

12”-16”       36-42 3,5”-6” 9-15 3,5”-6” 9-15 
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P50 rev.5 

 

 
 

 
 

Royal Knit 

CoolMax strumpor.. 
För ortos protes och höftexartikulation 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CoolMax är utformat för att snabbt flytta svett från 

huden till utsidan av tyget, på så vis känns huden  
torr och komfortabel. Färg vit eller svart. 
 

Skötselråd: 

 Tvätt 60 

 Kan blekas vid behov, använd kallt vatten 

 Kan torktumlas 

 Använd ren socka varje dag 
 

                    Art. nr. och storlekar på baksidan 
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P50 rev.5 

 

CoolMax strumpor ortos protes färg vit eller svart 

Vit Längd (cm) Topp (cm) Tå (cm) Svart 

614008-000 
(RKDF-0A-08)  

6”-10” 15-25 4”-5” 10-13 2,5”-3”    6-8 
614008-001 
(BRKDF-0A-08)  

614013-000 
(ROBS OA-14)  

12”-16”  30-40 4”-5” 10-13 2,5”-3”    6-8 
614013-001 
(BROBS OA-14)  

615516-000 
(ROBS O1-16) 

16”-20”  40-50 5,5”-7” 13-18 3”-4” 8-10 
615516-001 
(BROBS O1-16) 

615520-000 
(ROBS O1-20) 

22”-28” 55-70 5,5”-7” 13-18 3”-4” 8-10 
615520-001 
(BROBS O1-20) 

617018-000 
(ROBS O1-24) 

30”-38”  75-95 5,5”-7” 13-18 3”-4” 8-10 
617018-001 
(BROBS O1-24) 

617020-000 
(ROBS 12-16) 

16”-20”  40-50 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 
617020-001 
(BROBS 12-16) 

619518-000 
(ROBS 12-20) 

22”-28”55-70 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 
619518-001 
(BROBS 12-20) 

619520-000 
(ROBS 12-28) 

32”-40” 80-100 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 
619520-001 
(BROBS 12-28) 

     Strumpan har ingen häl passar därför även som  
     stumpstrumpa. 

’Soft’ knäsocka utan inskärande resår  

Art. nr. Färg Skostorlek 

664001-312 4014001112 Vit 35-38 

664001-313 4014001113 Vit 39-42 

664001-314 4014001114 Vit 43-46 

664002-312  4014000112 Svart 35-38 

664002-313  4014000113 Svart 39-42 

664002-314  4014000114 Svart 43-46 

 

CoolMax byxa för höftex. 

Art. nr. Storlek Midjemått (cm) 

615000-000 
(RF3 - HPSM) 

small 50-70 

617000-000 
(RF3 - HPMD) 

medium 70-90 

619000-000 
(RF3 - HPLG) 

large 90-120 
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P51 rev.7 

 
 
 

Stumpstrumpor.. 
utan hål 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CoolMax utan hål, 1,3,5 Ply för underben 

Art. nr. Ply/ Längd (cm) Topp (cm) ”Tå”(cm) 

610000-140 

(RK1P-12-16) 
1Ply  16”-18”   40cm 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 

610000-340 

(RF3-1/2-18) 3Ply  16”-18”   40cm 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 

610000-540 

 (RF5-1/2-18) 
5Ply  16”-18”   40cm 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 

 
 

                    Art. nr. och storlekar på baksidan 

 

   Stumpstrumpor    utan hål 

 
 

Bomullsfrotté  
Storlek 30, 35, 40, 45 cm 

Tvätt 60 

Tunn bomull 
Storlek 25, 30, 35, 40, 45 cm 
även barn/ arm 25 cm 

Tvätt 60 
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P51 rev.7 

Bomull, Nylon samt CoolMax 

Art. nr. Material Mått (cm) 

662500-030 (25000000 30) Bomullsfrotté 30 

662500-035 (25000000 35) Bomullsfrotté 35 

662500-040 (25000000 40) Bomullsfrotté 40 

662500-045 (25000000 45) Bomullsfrotté 45 

OBS! Bomullsfrotté 45 cm finns även på lager i färg svart, röd, grön, gul, blå 

662400-525 (2400502125) Barn/Arm Tunn bomull 25 

662401-030 (24011011 30) Tunn bomull 30 

662401-035 (24011011 35) Tunn bomull 35 

662401-040 (24011011 40) Tunn bomull 40 

662401-045 (24011011 45) Tunn bomull 45 

 

662200-030 (22000000 30) Nylon 30 

662200-035 (22000000 35) Nylon 35 

662200-040 (22000000 40) Nylon 40 

662200-045 (22000000 45) Nylon 45 

 

611200-040 (RK1P-OA-14) CoolMax 1Ply X-small  40 

611201-035 (RK1P-01-12) CoolMax 1Ply small  35 

611212-035  (RK1P-12-12) CoolMax 1Ply medium  35 

611223-035 (RK1P-23-12) CoolMax 1Ply large  35 

613516-045  (RK1P-35-16) CoolMax 1Ply X-large 45 

 

 

 

 

 

662520-035 (2520001135) Partiell volymkontroll 
Proximal frotte-distal tunn 

35 

662530-035 (2530001135) Partiell volymkontroll 
Proximal tunn distal frotte

35 
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P52 rev.5 

 
 

 

Stumpstrumpor.. 

med hål  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CoolMax med hål, 1,3,5 Ply för underben 

Art. nr. Ply/ Längd (cm) Topp (cm) ”Tå”(cm) 

610005-125 

(RK1P-12-12) 
1Ply  10”-14”   25cm 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 

610005-325 

(RF3-1/2-12) 
3Ply  10”-12”   25cm 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 

610005-525 

 (RF5-1/2-12) 
5Ply  10”-12”   25cm 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 

610005-140 

(RK1P-12-16) 
1Ply  16”-18”   40cm 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 

610005-340 

(RF3-1/2-18) 
3Ply  16”-18”   40cm 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 

610005-540 

 (RF5-1/2-18) 
5Ply  16”-18”   40cm 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 

 

  

Bomullsfrotté med silikonhål 
Storlek 30, 35, 40, 45 cm 

Tvätt 95 

Nylon med silikonhål 
Storlek 30, 35, 40, 45 cm 

Tvätt 60 
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P52 rev.5 

                     

 

   Stumpstrumpor med distalt hål 
 

CoolMax med hål, under- lårben 

Art. nr. Längd (cm) Topp (cm) ”Tå”(cm) 

613520-100 

(RKDF 01-12) 
10”-14”        25-35 5”-7” 14-18 3”-4”  8-11 

615020-100 

(RKDF 12-16) 
16”-20”         40-50 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 

617020-100 

(RKDF 12-20) 
22”-28”        55-70 7”-8” 18-20 4”-5” 10-13 

 
 

Bomull samt Nylon med silikon hål 

Art. nr. Material Mått (cm) 

662505-030 (25050011 30) Bomullfrotté 30 

662505-035 (25050011 35) Bomullfrotté 35 

662505-040 (25050011 40) Bomullfrotté 40 

662505-045 (25050011 45) Bomullfrotté 45 

662555-035 (25550011 35) Bomullfrotté lårben 35 

 

662406-035 (24061011 35) Bomull tunn 35 

 

662205-030 (22050000 30) Nylon 30 

662205-035 (22050000 35) Nylon 35 

662205-040 (22050000 40) Nylon 40 

662205-045 (22050000 45) Nylon 45 

662255-035 (22555000 35) Nylon lårben 35 
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                                         P61 rev. 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
620315-030 
3W315-30 

 

Underbenskosmetik i PE skum 

Kosmetik beige. Tillverkad i lågviktspolyeten med extra fina porer. För system med Ø 
30 mm rör. 480*160*160 mm 
 

Underbenskosmetik i PUR flexibelt skum 
 

620314-030 
3W314-30 

 

Kosmetik beige. Tillverkad ilPUR skum. För system med Ø 30 mm rör.  
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                                         P61 rev. 4 

 
 
 

 
 
 
 

 

Kosmetik för lårben Gjord av PUR flexibelt skum och centrum hål 
30 grader knä flektion 

620313-232 Vänster 32cm 
3W313-L32 
 

620313-132 Höger 32cm 
3W313-R32 

620313-236 Vänster 36cm 
3W313-L36 
 

620313-136 Höger 36cm 
3W313-R36 

620313-240 Vänster 40cm 
3W313-L40 
 

620313-140 Höger 40cm 
3W313-R40 

620313-244 Vänster 44cm 
3W313-L44 
 

620313-144 Höger 44cm 
3W313-R44 
 
 
 

Keasy Thermocone 
           Diam.. dist/prox. tjocklek/längd (mm) 
624001-016 90/160    6,5/390      
3W400-16 
 

624001-018 90/180    6,5/500      
3W400-18 

624011-017 75/170    3/420      
3W401-17 
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P65 rev.2 

 

 

 

 

DryCorp 

Duschstrumpa 
   Swim, Shower & Bathe 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
                                     Art. nr. och storlekar på baksidan 
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P65 rev.2 

 

  Duschstrumpa DryCorp 

Art. nr. Modell nr Cirkulär cm  Längd cm 

700012-000 FL12 19-28               48 

700014-000 FL14 35-41               74 

700016-000 FL16 41-53               83 

 
 
 

Steg 1: Sätt på den 
 
 

Steg 2: Pumpa ut luften 
 
 

 Steg 3: Ta av den 
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O1 rev.2 
 

 

 

 
AFO 

Öppen häl eliminerar tryck över 

calcaneus 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Två styvheter, den vita mjukare än den grå som har 
kolfiber inblandning. 
 

Fyra storlekar, small, medium, large och X-Large (38 cm). 
 
 
                            Art. nr. och storlekar på baksidan 
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O1 rev.2 
 

AFO 

Art. nr. Storlek Färg 

775240-000 M.9050R SM Small       höger Vit 

775241-000 M.9050R M Medium     höger Vit 

775246-000 M.9050R L Large        höger Vit 

775242-000 M.9050R XL XL 38 cm  höger Vit 

775243-000 M.9050L SM Small         vänster Vit 

775244-000 M.9050L M Medium      vänster Vit 

775247-000 M.9050L L Large         vänster Vit 

775245-000 M.9050L XL XL 38 cm  vänster Vit 

 

775240-100 M.9051R SM Small         höger Grå 

775241-100 M.9051R M Medium      höger Grå 

775246-100 M.9051R L Large         höger Grå 

775242-100 M.9051R XL XL 38 cm  höger Grå 

775243-100 M.9051L SM Small         vänster Grå 

775244-100 M.9051L M Medium      vänster Grå 

775247-100 M.9051L L Large         vänster Grå 

775245-100 M.9051L XL XL 38 cm  vänster Grå 

 
 

       Två styvheter, den vita mjukare än den grå  
     med kolfiber inblandning. 
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O1A rev.2 

 

 

 
Barn AFO 

     dorsalskena 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Fem storlekar, 1-5 höger och vänster. 
 
 
 
                            Art. nr. och storlekar på baksidan 
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O1A rev.2 

Barn AFO  dorsalskena 

Art. nr. Modell Vad  Höjd Fotlängd 

700200-101 1- höger 21-26 cm 19 cm 11 cm 

700200-102 2- höger 21-26 cm 23 cm 13 cm 

700200-103 3- höger 23-27 cm 24 cm 14 cm 

700200-104 4- höger 24-28 cm 27 cm 15 cm 

700200-105 5- höger 24-31 cm 28 cm 17 cm 

 

700200-001 1- vänster 21-26 cm 19 cm 11 cm 

700200-002 2- vänster 21-26 cm 23 cm 13 cm 

700200-003 3- vänster 23-27 cm 24 cm 14 cm 

700200-004 4- vänster 24-28 cm 27 cm 15 cm 

700200-005 5- vänster 24-31 cm 28 cm 17 cm 
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EASY WALK Advance ll 
Easy Walk Advance ll är gjord av pre-preg kolfiber och är optimerad för tålyft, samtidigt som ortosen 
är lätt och tunn. Vad bygeln är designad så den smidigt anpassar sig till olika fasonger på vaden och 
återger energi under gången. Ett nytt fastsättningssystem med smart magnetlås, låset är hållbart och 
det är lätt att justera längden på remmen. 

Indikation: 
Mild dropp fot 

 

 

 

  

Erimed Orthobaltic Storlek Erimed Orthobaltic Skostorlek  Höjd, cm. 
Vänster Vänster  Höger Höger

680012-A00 AFO12A=LXS XS 680012-A10 AFO12A-RXS 34-36 32,5
680012-A01 AFO12A=LS S 680012-A11 AFO12A-RS 36-39 33,5
680012-A02 AFO12A=LM M 680012-A12 AFO12A-RM 39-42 34,5
680012-A03 AFO12A=LL L 680012-A13 AFO12A-RL 42-45 35,5
680012-A04 AFO XL XL 680012-A14 AFO12A-RXL 45-47 37,5

Erimed Orthobaltic Storlek Erimed Orthobaltic Skostorlek  Höjd, cm.
Vänster Vänster Höger Höger

680012-A00 AFO12A=LXS XS 680012-A10 AFO12A-RXS 34-36 32,5
680012-A01 AFO12A=LS S 680012-A11 AFO12A-RS 36-39 33,5
680012-A02 AFO12A=LM M 680012-A12 AFO12A-RM 39-42 34,5
680012-A03 AFO12A=LL L 680012-A13 AFO12A-RL 42-45 35,5
680012-A04 AFO12A=LXL XL 680012-A14 AFO12A-RXL 45-47 37,5

01Aa Rev. 1

12A=L

680012-C00
“C” part

Magnetspänne komplett
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EASY WALK Stability 
 

Easy Walk Stability är utformad för att ge dynamisk assistans och ankel kontroll vid instabilitet i 
ankeln. Ortosen har ett tre punktsfixationssystem i vad området. Ankelfoten har bra medial lateral 
samt rotationskontroll av hela led komplexet. Den väldesignade vadbygeln möjliggör kraftfördelning 
och återger energi under gången 

 

Indikation: 
Moderat dropp fot 

 

 

  

Erimed Orthobaltic Storlek Erimed Orthobaltic Skostorlek  Höjd, cm. 
Vänster Vänster  Höger Höger

680010-T00 AFO10T=LXS XS 680010-T10 AFO10T-RXS 34-36 32,5
680010-T01 AFO10T=LS S 680010-T11 AFO10T-RS 36-39 33,5
680010-T02 AFO10T=LM M 680010-T12 AFO10T-RM 39-42 34,5
680010-T03 AFO10T=LL L 680010-T13 AFO10T-RL 42-45 35,5
680010-T04 AFO10T=LXL XL 680010-T14 AFO10T-RXL 45-47 37,5

Erimed Orthobaltic Storlek Erimed Orthobaltic Skostorlek  Höjd, cm. 
Vänster Vänster  Höger Höger

680010-T00 AFO10T=LXS XS 680010-T10 AFO10T-RXS 34-36 32,5
680010-T01 AFO10T=LS S 680010-T11 AFO10T-RS 36-39 33,5
680010-T02 AFO10T=LM M 680010-T12 AFO10T-RM 39-42 34,5
680010-T03 AFO10T=LL L 680010-T13 AFO10T-RL 42-45 35,5
680010-T04 AFO10T=LXL XL 680010-T14 AFO10T-RXL 45-47 37,5

01Ab Rev. 1
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EASY WALK Fixation 
 

EASY WALK Fixation är gjord för att maximalt fixera ankeln under gångcykeln. Stark lateral fixation av 
underbenet ger maximal medial-lateral kontroll av ankelfot leden. Tack vare vad bygelns rigiditet så 
sker den mesta av. energiåtergivningen genom kolfiberfotplattan. 

 

Indikation: 
Svår/ kraftig dropp fot 

 

 

  

Erimed Orthobaltic Storlek Erimed Orthobaltic Skostorlek  Höjd, cm. 
Vänster Vänster  Höger Höger

680010-F00 AFO10F=LXS XS 680010-F10 AFO10F-RXS 34-36 32,5
680010-F01 AFO10F=LS S 680010-F11 AFO10F-RS 36-39 33,5
680010-F02 AFO10F=LM M 680010-F12 AFO10F-RM 39-42 34,5
680010-F03 AFO10F=LL L 680010-F13 AFO10F-RL 42-45 35,5
680010-F04 AFO10F=LXL XL 680010-F14 AFO10F-RXL 45-47 37,5

Erimed Orthobaltic Storlek Erimed Orthobaltic Skostorlek  Höjd, cm. 
Vänster Vänster  Höger Höger

680010-F00 AFO10F=LXS XS 680010-F10 AFO10F-RXS 34-36 32,5
680010-F01 AFO10F=LS S 680010-F11 AFO10F-RS 36-39 33,5
680010-F02 AFO10F=LM M 680010-F12 AFO10F-RM 39-42 34,5
680010-F03 AFO10F=LL L 680010-F13 AFO10F-RL 42-45 35,5
680010-F04 AFO10F=LXL XL 680010-F14 AFO10F-RXL 45-47 37,5

01Ac Rev. 1
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EASY WALK KITE 
 

EASY WALK KITE, Barn kolfiber AFO:n är tänkt för barn med svag dorsalflektions muskulatur. Ortosen 
är gjord för att maximalt fixera ankeln under gångcykeln, stark lateral fixation av underbenet ger 
maximal medial-lateral kontroll av ankelfot leden. Tack vare vad bygelns rigiditet så sker den mesta 
av. energiåtergivningen genom kolfiberfotplattan. 

 

Indikation: 
Dropp fot 
Cerebral pares 
Spina bifida 

 Erimed Orthobaltic Storlek Erimed Orthobaltic Skostorlek  Höjd, cm. 
Vänster Vänster  Höger Höger

680010-K01 AFO10K=LS S 680010-K11 AFO10K-RS 20-24 21
680010-K02 AFO10K=LM M 680010-K12 AFO10K-RM 24-27 25
680010-K03 AFO10K=LX L 680010-K13 AFO10K-RL 27-30 29
680010-K04 AFO10K=LXL XL 680010-K14 AFO10K-RXL 30-33 34

erimederimed international   Box 5028, 141 05 Huddinge
Tel 08-449 56 50, order@erimed.se, www.erimed.se
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erimederimed international   Box 5028, 141 05 Huddinge
Tel 08-449 56 50, order@erimed.se, www.erimed.se

Erimed Orthobaltic Storlek Erimed Orthobaltic Skostorlek  Höjd, cm. 
Vänster Vänster  Höger Höger

680010-K01 AFO10K=LS S 680010-K11 AFO10K-RS 20-24 21
680010-K02 AFO10K=LM M 680010-K12 AFO10K-RM 24-27 25
680010-K03 AFO10K=LX L 680010-K13 AFO10K-RL 27-30 29
680010-K04 AFO10K=LXL XL 680010-K14 AFO10K-RXL 30-33 34

erimederimed international   Box 5028, 141 05 Huddinge
Tel 08-449 56 50, order@erimed.se, www.erimed.se

Erimed Orthobaltic Storlek Erimed Orthobaltic Skostorlek  Höjd, cm. 
Vänster Vänster  Höger Höger

680010-K01 AFO10K=LS S 680010-K11 AFO10K-RS 20-24 21
680010-K02 AFO10K=LM M 680010-K12 AFO10K-RM 24-27 25
680010-K03 AFO10K=LX L 680010-K13 AFO10K-RL 27-30 29
680010-K04 AFO10K=LXL XL 680010-K14 AFO10K-RXL 30-33 34

erimederimed international   Box 5028, 141 05 Huddinge
Tel 08-449 56 50, order@erimed.se, www.erimed.se
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carbon afo 

                 lätt och smidig ortos  

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

Kolfiberortos som är smidig och lätt 
 

Tre storlekar, S;M;L 
 
                Art. nr. och storlekar på baksidan 
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carbon afo 

Art. nr. Storlek     skostorlek Sida 

772240-000 Small           33-38 höger 

772241-000 Medium       38-43 höger 

772242-000 Large           43-48 höger 

772243-000 Small           33-38 vänster 

772244-000 Medium       38-43r vänster 

772245-000 Large           43-48 vänster 
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AFO 

malleonite 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

INDIKATIONER 

• Plantar fasciit 
• Achilles tendinopati 
• droppfot 
• Smärta vid uppvaknande 
 

Universal storlek, passar både höger och vänster 
 

Art. nr. Storlek 

770900-620 S/M 36/42 

770900-621 L/XL 43/48 

 

195



196



Dictus Original ger 
trygghet och frihet åt 
brukare med droppfot
Dictusbandet har i många år hjälpt brukare med droppfot tillbaka  
till ett aktivt liv. Bandet lyfter foten direkt efter toe off, vilket gör att 
trösklar, mattkanter och kullersten inte längre utgör ett hinder. 
Brukaren slipper känna begränsningar i vardagen och behöver  
inte oroa sig för att snubbla.

Diskret och bekvämt hjälpmedel för alla droppfotspatienter
Dictus Original är ett diskret hjälpmedel som passar både barn och 
vuxna. Bandet fästs enkelt runt vristen med kardborrband och sitter 
bekvämt hela dagen. Vristbandet är tillverkat i äkta läder som är mjukt 
mot huden och blir bekvämare för varje användning. På vristbandets 
främre del finns en D-ring som det medföljande mjuka gummibandet 
träs igenom. Därefter fästs det i krokarna som monterats i skons 
snörningsöglor. När brukaren går med Dictusbandet lyfts foten auto-
matiskt av gummibandet. Dictusbandet finns i svart och naturfärgat 
läder och passar i de flesta typer av skor.

Läs mer om Dictus Original och se instruktionsfilmen på vår hemsida:

Ger brukaren trygghet 
och frihet genom att 
minska risken för att 
snubbla omkull

Tillverkat i läder som  
håller länge och blir  
mjukare för varje  
användning

Mjukt gummiband  
som flexar foten

Diskret hjälpmedel  
som passar de flesta 
sorters skor

Finns för både barn 
och vuxna

Dictus Original

Fördelar

erimed.se
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530200-031

530200-021

530200-011

530200-000

530300-011

530300-111

530300-000

530100-041

530100-941

530100-003

530100-001

530100-002

530201-030

530201-020

530201-010

530201-000

530301-011

530301-111

530301-000

530101-041

530101-941

530101-002

Artikel nr. Färg

Dictus DS-02XL 

Dictus DS-02L

Dictus DS-02M 

Dictus DS-02J

 

DS-03R 

DS-03L 

DS-03J 

Gummiband / st

Gummiband 9mm kortare / st

S-krokar / par

Plastkrokar / par

Monokrok till Dictus / st

Dictus DS-02NXL

Dictus DS-02NL

Dictus DS-02NM

Dictus DS-02NJ 

DS-03NR 

DS-03NL 

DS-03NJ 

Gummiband / st

Gummiband 9mm kortare / st

Monokrok till Dictus / st

Produkt

Xlarge >26cm

Large 20-27cm

Medium 15-20cm

Barn 12-17cm

Barfota höger

Barfota vänster

Barfota barn

Xlarge >26cm

Large 20-27cm

Medium 15-20cm

Barn 12-17cm

Barfota höger

Barfota vänster

Barfota barn

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Natur

Natur

Natur

Natur

Natur

Natur

Natur

Natur

Natur

Natur

www.erimed.se 
order@erimed.se
Tel +46 (0)8 449 56 50

Dictus Original
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Dictus Flex
ger brukare med
droppfot ett rörligare liv 
Dictusbandet har hjälpt tusentals brukare som drabbats av droppfot att 
återgå till en normal vardag. Bandet lyfter foten direkt efter toe off, vilket 
minskar risken för att snubbla på trösklar, mattkanter eller kullersten. 
Därmed kan brukaren åter ta sig runt obehindrat, njuta av promenader 
och slippa oroa sig för olyckor.

Diskret och bekvämt hjälpmedel för alla droppfotspatienter
Dictusbandet är ett diskret hjälpmedel som passar skor med snörning. 
Det består av ett vristband, ett gummiband och en fästanordning som 
monteras i skon. Vristbandet fästs enkelt runt benet med kardborrband 
och sitter bekvämt hela dagen. Bandet tillverkas i äkta läder som blir 
mjukare och skönare för varje användning. Vristbandet kopplas sam-
man med fästanordningen i skon genom ett gummiband med två inte-
grerade velcroplattor. Flex-gummi bandet ger ett stabilt stöd för foten 
och kan enkelt spännas åt så mycket som patienten önskar.

Läs mer om Dictus Flex och se instruktionsfilmen på vår hemsida:

erimed.se

Fördelar

Dictus Flex

Ger brukaren trygghet 
och frihet genom att 
minska risken för att 
snubbla omkull 

Tillverkat i läder som 
håller länge och blir  
mjukare för varje  
användning 

Flex-gummiband som  
kan spännas åt 

Diskret hjälpmedel 
som passar de flesta 
sorters skor 

Finns för både barn 
och vuxna

199

christian.overlaet
Anteckning



530400-031

530400-021

530400-011

530400-000

530300-011

530300-111

530300-000

530100-400

530100-041

530100-941

530100-003

530100-001

530100-002

Artikel nr.

www.erimed.se 
order@erimed.se
Tel +46 (0)8 449 56 50 Färg

Dictus DS-04XL 

Dictus DS-04L

Dictus DS-04M 

Dictus DS-04J

DS-03R 

DS-03L 

DS-03J 

Flex-gummiband J/M 35cm 

Flex-gummiband L/XL 40cm

Gummiband / st Gummiband 

9mm kortare / st S-krokar / 

par

Plastkrokar / par Monokrok 

till Dictus / st

Produkt

Xlarge >26cm

Large 20-27cm

Medium 15-20cm

Child 12-17cm

Barfota höger

Barfota vänster

Barfota barn

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Svart

Dictus Flex

530100-440 Svart
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Dictus Hip passar till personer med svaga höft-
flexorer t.ex. Multiple Skleros (MS) som har gene-
rell svaghet i benet/benen. 
Dictus Hip anpassas lätt och smidigt, ortosen ger 
direkt återkoppling om resultat utan stort anpass-
ningsarbete. 
Dictus Hip finns i två varianter. Dictus HIP-Knee 
och Dictus HIP-Foot. 
Dictus Hip-Knee består av ett bekvämt höftbälte 
och elastiskt gummiband som fästs i lårdelen. 

Dictus HIP-Foot består av ett bekvämt höftbälte 
och elastiskt gummiband med knäband som fästs 
i fotdelen
Gummibanden assisterar vid höftflexion. Nivån och 
dragriktningen på assistansen kan lätt ställas in efter 
brukarens behov, lätt att ändra flektion, adduktions, 
inåtrotations dragriktning. Används Dictus HIP-Foot 
så kan även fot inversionen korrigeras
Dictus Hip kan användas över vanliga kläder eller 
under löst sittande kläder. Ortosen kan användas 
på ena eller båda benen den är universal.

Användningsområde:
Dictus Hip kan vara fördelaktig för patienter med t.ex. MS som har; svaghet i höftböjaren, begränsad 
uthållighet och ev. utmattning vid gång, svårt att lyfta ben. Använder kompensatoriska rörelser såsom 
bäckentippning, circumduktion och/ eller tyngdöverföring till motsatt sida.
Användare får genom Dictus Hip hjälp att få fram benet i svingfasen av steget och därmed en bättre gång.

www.erimed.se
order@erimed.se, Tel +46 (0)8 449 56 50

Hjälpmedlet för ett lättare sätt att gå

Art. nr. och storlekar på baksidan

DictusHip-foot-knee_A4_v3.indd   1DictusHip-foot-knee_A4_v3.indd   1 2019-12-04   15:122019-12-04   15:12
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www.erimed.se
order@erimed.se, Tel +46 (0)8 449 56 50

Art. nr. Produkt  Dictus HIP

530500-011 Dictus HIP-Knee  DS-50M Komplett Medium 
(höftbälte M, lårdel M, 2 gummiband 50cm)

530500-021 Dictus HIP-Knee  DS-50L Komplett Large  
(höftbälte L, lårdel L, 2 gummiband 50cm)

530500-311
Dictus HIP-Foot DS-53M Komplett Medium 
(höftbälte M, fotdel , 2 gummiband 100cm, 2 
par S-krokar, Monokrok)

530500-321
Dictus HIP-Foot  DS-53L Komplett Large  
(höftbälte L, fotdel , 2 gummiband 100cm, 2 
par S-krokar, Monokrok)

530510-011 Dictus HIP  DS-51M Höftbälte Medium 
55-80 cm Midjemått

530510-021 Dictus HIP  DS-51L Höftbälte Large 
80-130 cm Midjemått

530520-011 Dictus HIP  DS-52M Lårdel Medium 30-40 cm 
Lårmått 10cm över patella

530520-021 Dictus HIP  DS-52L Lårdel Large >40 cm 
Lårmått 10cm över patella

530300-011 Dictus in DS-03, fotdel

530100-050 Gummiband 50  cm/ st för Dictus HIP-Knee

530100-101 Gummiband 100 cm/ st med knäband för 
Dictus HIP-Foot

530100-100 Gummiband 100 cm/ st

530100-003 S-krokar / par

530100-001 Plastkrokar / par

530100-002 Monokrok till Dictus / st

DictusHip-foot-knee_A4_v3.indd   2DictusHip-foot-knee_A4_v3.indd   2 2019-12-04   15:122019-12-04   15:12
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AF Servo  
ready-to-go AFO 

 

 
  

 
 

 
AF Servo är en ready-to-go AFO (Ankel fot ortos) för mild droppfot, på 
grund av stroke, ryggrad eller nervskador, som orsakar 
gångsvårigheter i det dagliga livet. Ortosen kan användas både med 
och utan sko. 
 

AF SERVO’s Rattdrag garanterar bekväm passform.  
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AF Servo  ready-to-go 

Art. nr. Storlek Skostorlek 

715320-000  P15320 Vänster Small 30-36 

715340-000  P15340 Vänster Medium 36-39 

715360-000  P15360 Vänster Large 39-42 

715380-000 P15380 Vänster XLarge 42-46 

715330-000 P15330 Höger Small 30-36 

715350-000 P15350 Höger Medium 36-39 

715370-000 P15370 Höger Large 39-42 

715390-000 P15390 Höger XLarge 42-46 
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Anti-hälsår  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Fördelar: 
Helt avlastad och luftad häl, med roterbar sidovacklingspinne 
för korrekt vinkel av höft, fot och ankel. Framfots plattan kan 
höjd justeras för att hindra att täcket pressar mot tårna. 
Gummisula för kortare förflyttningar. 
Utbytbart tvättbart konstfoder, temperatur 40°C.  
 
 

                     Art. nr. och storlekar på baksidan 

 
 
 

 

Multi-Podus 
prisvärd 
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Multi-Podus 
Anti-hälsår 

Art. nr. Beskrivning Storlek Fot 

700022-030 Multi-Podus  Large   (dam) till stl, 39 

700022-031 Multi-Podus  X-Large (herr) 40-49 

700090-030 Utbytes foder Large till stl, 39 

700090-031 Utbytes foder X-Large 40-49 

   

 
     Universal passar både höger och vänster fot. 
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SPINA SERVO 
tryck & vrid, vrid, vrid 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

SPINA SERVO - LSO 
Perfekt för dig som lider av ryggsmärtor ! 
 

Det nya konceptet att kombinera Rattdraget med en glidande 
bakplatta tar LSO tekniken ett steg längre. Några varv med 
Ratten tillåter säker fastsättning och enkel justering för att 
passa perfekt till din kropp. Dessutom ger Ratten möjlighet 
att gradvis minska buktrycket i syfte att undvika smärta när 
man tar av korsetten.  
Luddfritt, funktionellt tygmaterial, handtvätt rekommenderas. 
 
 

                     Art. nr. och storlekar på baksidan 

 

SPINA SERVO 
premium 

SPINA SERVO LIGHT 
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OBS! Tänk på att inte vrida ratten moturs dra bara ut ratten, då 
släpper tråden automatiskt tack vare buktrycket. 
 

SPINA SERVO 
premium 

Art. nr. Storlek Mått (cm) 

713701-000  P37010 Small 65-75 

713702-000  P37020 Medium 75-85 

713703-000  P37030 Large 85-95 

713704-000  P37040 X-Large 95-105 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPINA SERVO 
LIGHT (one Size fits all) 

Art. nr. Storlek Mått (cm) 

713700-000  P37300 Universal 65-105 

713700-020  P37320 Universal 2XL 65-115 
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Fyra storlekar/höjder 
lagerförda
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Danmar skyddshjälmar  
Har god förmåga att förhindra huvudskador och är bekväm att bära. Hjälmen med 

mjukt skal (9820) passar för personer som behöver lindrigare skydd. Hjälmen med 

hårt skal (9825) är till för personer som lätt faller, är självdestruktiva, har epilepsi eller 

har skallopererats.  

Hjälmen har ventilationshål. Består av vinylklätt stötabsorberande EVA-skum och 

utanpå den hårda hjälmen finns ett hårt skal av polyeten. Både skärmen och 

hakskyddet på den hårda hjälmen är avtagbara. 

 

Att tänka på vid val av hjälm  
• Grad av fysisk aktivitet  
• Hur stora är riskerna i omgivningen; hårda golv, kanter. 
• Risk för självskador 
• Hur allvarliga och frekventa är epilepsianfall eller spasticitet  
• Hur länge hjälmen skall bäras  

 
 
 
 
 

  Mjukt skal  
Vikt: 250 g  
Material: EVA-skum  
Färg: Svart 
 
 
 
 
 

 

 

  

Hårt skal  

Vikt: 500 g 

Material: EVA-

skum  Skal: 

Polyeten  

Färg: Svart 
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Danmar skyddshjälmar 

Art. nr. Benämning Storlek A B C 

709820-001  Hjälm med mjukt skal Small 54 cm 37 cm 27 cm 

709820-002 Hjälm med mjukt skal Medium 56 cm 39 cm 28 cm 

709820-003 Hjälm med mjukt skal Large 60 cm 42 cm 30 cm 

709820-004 Hjälm med mjukt skal X-Large 63 cm 44 cm 33 cm 

709825-001 Hjälm med hårt skal Small 53 cm 38 cm 30 cm 

709825-002 Hjälm med hårt skal Medium 56 cm 42 cm 32 cm 

709825-003 Hjälm med hårt skal Large 58 cm 42 cm 33 cm 

709825-004 Hjälm med hårt skal X-Large 64 cm 44 cm 34 cm 

 

            Om måttet hamnar mellan två storlekar, välj då den större. 
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Trikåslang.. 
 
 

 
521000-002 
521000-003 
521000-004 
521000-005 
 
 
 
 
 
 
 
523000-003 
523000-004 
523000-005 
 
 
 
662111-006 
2100202106 

 
 
 
521400-000 Vit 
0013600 

521401-000 Svart 
0014600 
 
 

521500-000 Vit 
0013700 

521501-000 Svart 
0014700 

 
 
662111-050 
21010 011 50 

 
 

Bomull-Trikåslang 100% 
Bredd Längd 
2” 22.75 m 
3” 22.75 m 
4” 22.75 m 
5” 22.75 m 
 
 
 
 
 
Nylon-Trikåslang  
Bredd Längd 
3” 22.75 m 
4” 22.75 m 
5” 22.75 m 
 
 
 

Bomull-Trikåslang 100% 
6 cm extra töjbar 
 
 

Supertunn Nylon-slang  
Töjer sig upp till 250% 
Bredd Längd 
2” 22.75 m 
 
 
 

3,5” 25 YDS 
Töjer sig till korsett storlek 
 
 
 
Cupping Tube 
10 pack, 50cm nylon 
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INFINIFORM 
Termoplastiska Carbonsulor- Plan 
Barn              1,8mm  
Art.nr.   storlek  
022098-000  25-26  
022099-000  27-28  
022100-000  29-30  
022101-000  31-32  
022102-000  33-34  
 

Barn              2,4mm 

022198-000  25-26  
022199-000  27-28  
022200-000  29-30  
022201-000  31-32 
022202-000  33-34  

 
Termoplastiska Carbonsulor- Plan 
cgc- Matrix: carbon-glasfiber-carbon 1,8mm  
Art.nr.  storlek  
022103-000  35-37  
022104-000  38-40  
022105-000  41-43  
022106-000  44-46  

cgc- Matrix: carbon-glasfiber-carbon 2,4mm 

022203-000  35-37  
022204-000  38-40  
022205-000  41-43  
022206-000  44-46  
 
Carbon sulan, kan omformas vid en temperatur av min 90º C – max 240º C. 

 
INFINIFORM 

Termoplastiska Carbonplattor mått 590x790 mm. 
ccc- Matrix: carbon-carbon-carbon 
Art.nr.  Tjocklek mm. 
022702-000  1,6 
022704-000  2,4 
 
Carbonplatta, kan omformas vid en temperatur av min 90º C – max 240º C. 
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EsCoRigiTec Carbon® 
Det smärtdämpande hallux rigidus – inlägget 
Minskar trycket på stortåleden med 15-20 %, tjocklek ca 1mm. 

Art.nr.  storlek  
811221  36-42  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
hallux rigidus – inlägget, kan omformas vid en temperatur av 150º C – 170º C 3-5 minuter 

 

 

Kilformad inläggssula- Wedge 
0-10mm i dubbelstorlekar 

Art.nr.  Dubbel storlek  
810022  36-47  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Studie från Umeå, Conny kan maila den om ni vill: 
 

Knäartros 
Utvärdering av behandling med ortoser (kilformad inläggssula och knäortoser). 
Preliminära resultat och 2 års- uppföljning 
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Spännen.. 
190011-310 
11310 
 
 
 
190011-620 
11620 
 
 
 
190010-355 
10355 
 
 
 
 

190010-522 
10522 
 
 

 
190010-521 
10521 

 
 
190010-709 
10709 

 
 
190010-738 
10738 

 
 
 
190010-581 
10581 
 

190011-578 
11578 
 
 
 
190012-100 
12112 

 

Swock M Power 
 
 
 
 
 
Platta för Swock M Power 

 
 
 
 

Deflector small med två hål för 
nit 
 
 
Deflector small med ett hål för 
nit 
 
 
 
Deflector small för att sy fast 
 
 
 
Clip 22 med ett hål 
 
 
 
 
Mega K4 black 
 
 
 
Tooted belt UV22-R-175 
 
 
Tooted belt UV22-R-400 
 
 
 
Fastener RVB22-275, with level 
and toothed belt 
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